
Το πολωνικό 
μάθημα…

Του Μάξιμου Χαρακόπουλου

Συρμούλα 
Τζήμα-Τόπη: 
«Μόνο μέσα 

από την εργασία 
θα σταθούν 

στα πόδια τους 
οι κακοποιημένες 

γυναίκες»

«Άνοιξε ο δρόμος για την καθιέρωση 
μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ στα 

αγροτικά μηχανήματα και στο βαμβάκι»

Απόστολος
 Βεσυρόπουλος: 

Θα δούμε φέτος το χριστουγεννιάτικο 
τρενάκι στο Δημαρχείο;

-Πρόταση Παυλίδη και απάντηση δημάρχου 
για τουριστικό λεωφορειάκι

-Δηλώσεις Αθ. Τσιπουρίδου στον ΛΑΟ

Η βρύση της πλατείας Ωρολογίου 
ποιους… εξυπηρετεί;;;

 Νίκος Παππάς: 
«Οι μέρες της κυβέρνησης
 τελειώνουν, στις επόμενες

 εκλογές ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ 
θα είναι πρώτο κόμμα»

Στο Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα 
Ανωμάλου 

Δρόμου
 η Ιωαννίδου Ελένη 
του ΟΚΑ Βικέλας

 -Περιοδεία εφ΄όλης της ύλης, 
του πρ. υπουργού χθες στην Ημαθία
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Γρήγορες μεταβιβάσεις 
ακινήτων χωρίς ταλαιπωρία 

στην Εφορία;
  Επεκτείνονται συνεχώς οι ψηφιακές εφαρμογές 
και ευκολίες στην καθημερινότητα του πολίτη. Η 
εφαρμογή μιας ηλεκτρονικής πλατφόρμας στα “χέρια 
των συμβολαιογράφων” για μια σειρά πράξεων είναι 
αναμφισβήτητα προς την σωστή κατεύθυνση, αφού 
με αυτό τον τρόπο ολοκληρώνεται μια πράξη σε ένα 
απόγευμα στο συμβολαιογραφείο, χωρίς ταλαιπωρία 
και φυσικά χωρίς συνωστισμό στην Εφορία. Οι ντάνες 
με τους υπό έλεγχο και διεκπεραίωση φακέλους θα 
εξαφανιστούν και ελπίζουμε να είναι εικόνες που θα 
βλέπουμε μόνο σε παλιές ταινίες! Φυσικά κάθε αρχή 
και δύσκολη με τα τεχνικά θέματα να παιδεύουν και 
να καθυστερούν την διαδικασία, αλλά όπως και με 
τις υπόλοιπες εφαρμογές τα πράγματα θα στρώσουν.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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μητρός της Θεοτόκου

Στήνεται το δένδρο
στην Πλ. Δημαρχείου

για να ανάψει
από βδομάδα

Άρχισανναανάβουνσιγά-σιγά ταχριστουγεννιάτικαδέντρα
στους δήμους τηςΗμαθίας αρχής γενομένηςαπό τηνΑλεξάν-
δρεια χθες, ενώφέτος το χριστουγεννιάτικοδέντρο τουΔήμου
Βέροιας, θα ανάψει αρχές της ερχόμενης εβδομάδας, Χθες
τοποθετήθηκε ηβάση και απόσήμεραθααρχίσει ναστήνεται
στηνΠλατείαΔημαρχείου για ναστολιστεί και ναφωτιστεί, σε
μίαλιτήκαιδιακριτικήεκδήλωσηπαρουσίατηςφιλαρμονικήςκαι
μετηντήρησητουυγειονομικούπρωτοκόλλου.

ΣυρμούλαΤζήμα-Τόπη:«Μόνομέσααπότηνεργασία
θασταθούνσταπόδιατουςοικακοποιημένεςγυναίκες»

ΗαντιδήμαρχοςΙσότηταςΣυρμούλαΤζήμα-Τόπηστηνσυνεδρίασητουδημοτικούσυμ-
βουλίουτηςΔευτέρας(06/12)αναφέρθηκεστιςπολλαπλέςδράσειςαπόδιάφορουςφορείς
πουδιενεργήθηκαντοΝοέμβριομεεπίκεντροτιςκακοποιημένεςγυναίκες,αλλάπήγεένα
βήμαπαρακάτωεπισημαίνονταςτηνσημασίατηςεργασίαςγι’αυτέςτιςγυναίκες.

Ηαντιδήμαρχοςμεταξύάλλωνδήλωσεγιατοθέμα:
«Aυτόπουθαήθελαόμωςναμείνειωςμήνυμαμετάτοπέραςόλωναυτώντωνδράσε-

ωνπουήτανπροςόφελοςκαιπροςτησωστήκατεύθυνση...είναιναβοηθήσουμεαυτέςτις
γυναίκεςνασταθούνσταπόδιατους,νααισθανθούνδυνατέςκαιορθώσουντηφωνήτους
απέναντιστηΒΙΑ.Αυτόθαεπιτευχθείμόνομέσααπότηνεργασία!ΠράγματιοΟΑΕΔέχει
εντάξει τις γυναίκεςπουυπόκεινται έμφυληη οικογενειακήβίαστις ευάλωτες κοινωνικές
ομάδες...καιτουςδίνειτηδυνατότηταγιαεύρεσηεργασίας...εφόσονολοκληρώσουνπρό-
γραμμα5συνεδριών εργασιακήςσυμβουλευτικής.Οι συνεδρίεςπραγματοποιούνται στο
συμβουλευτικόκέντρογυναικώνκαιαφούχορηγηθείησχετικήβεβαίωσηπροχωράτοπρό-
γραμματουΟΑΕΔ.Ήδητέσσεριςγυναίκεςαυτήςτηςευάλωτηςκοινωνικήςομάδας...έχουν
βρειδουλειάκαιείμαστεπολύαισιόδοξοιγιααυτότοεγχείρημα».

Θαδούμεφέτοςτοχριστουγεννιάτικοτρενάκι
στοΔημαρχείο;

-Πρόταση Παυλίδη και απάντηση δημάρχου για τουριστικό λεωφορειάκι
-Δηλώσεις Αθ. Τσιπουρίδου στον ΛΑΟ

ΣτηνσυνεδρίασητουδημοτικούσυμβουλίουτηςΔευτέρας
(06/12)ο επικεφαλής των«ΣΥΝΔΗΜΟΤΩΝ»ΠαύλοςΠαυλί-
δηςαπευθυνόμενοςστονδήμαρχομίλησεγιατοτρενάκιτων
Χριστουγέννων!Δεντουπρότεινεναπάνεβόλτα,αλλάναεξε-
ταστεί τοενδεχόμενονααναλάμβαναντατουριστικάγραφεία
τηςπόληςτηςσυγκεκριμένηεορταστικήβόλτακαισυγχρόνως
καιτηνκάλυψητωνεξόδων.ΟδήμαρχοςΚώσταςΒοργιαζίδης
ξεκαθάρισεότιτοχριστουγεννιάτικοτρενάκιείναιπρότασητουΕμπορικούΣυλλόγουσεσυνεργασίαμετοΕπιμελητήριοκαι
ότιηπρότασηΠαυλίδηαφοράτουριστικόλεωφορειάκιπουαπέχειπαρασάγγαςαπότοχριστουγεννιάτικοτρενάκι.

ΣεεπικοινωνίαπουείχαμεμετηνπρόεδροτουΕμπορικούσυλλόγουΒέροιαςΑθηνάΤσιπουρίδου,μαςενημέρωσεότιη
δαπάνηγιατοχριστουγεννιάτικοτρενάκιείναιχαμηλήκαιεπιμερίζεται,αφούοδήμοςκαλύπτειμόνοτηνενοικίαση(περίπου
5.000ευρώ),ενώΕμπορικόςΣύλλογοςκαιΕπιμελητήριοταλειτουργικάέξοδα(πάνωαπό5.000ευρώγιαοδηγό,καύσιμα,
secuirity, ενώφέτοςκαιέξοδααπολύμανσης),ενώεπεσήμανεότιδενυπάρχουνμεταφορικάέξοδα,αφούέρχεταιοδικώς
απότηΝάουσα.ΌσογιαφέτοςόλαδείχνουνότικαιπάλιθαπάρειθέσηστηναφετηρίατουμπροστάστοΔημαρχείο!

ΗβρύσητηςπλατείαςΩρολογίου
ποιους…εξυπηρετεί;;;

Τριγυρνώντας στη μεγαλύτερηπλατεία της
πόλης μου, την πλατείαΩρολογίου, «ανακά-
λυψα» τη μοναδική βρύσηπου υπάρχει στον
χώροτης.

Την αποθανάτισα φωτογραφικά γιατί ανα-
ρωτήθηκα«Ποιουςεξυπηρετεί;»

Στοσημείοπουβρίσκεται,σεαπόστασημι-
κρότερητουμισούμέτρουαπότοοδόστρωμα,
είναι ίσως επικίνδυνη ειδικά για μικράπαιδιά,
αφού τα αυτοκίνητα διέρχονται σε απόσταση
αναπνοής,αλλάευτυχώςείναιδύσκολονατην
«εντοπίσει»ακόμηκαιοίδιοςοκατασκευαστής
της!

Για το«παρουσιαστικό» τηςδενγίνεται λό-
γος,ηεικόνατηςστηνκρίσηόλων…

Για την χρήση της;Μήπως τοποθετήθηκε
τελικά για ταπολλά αδέσποτα τετράποδα της
πλατείας;Μήπως κακώς χρησιμοποιείται από τους διερχόμενουςπουπίνουν απόσημείοπου «γλείφουν» λίγες
σταγόνεςδροσιάςταπεριπλανώμενααδέσποτα;Μήπως…;

ΑςσοβαρευτούμελίγοκαιαςθυμηθούμεπωςΒέροιασημαίνει«πολλάρέοντανερά»πουλείπουναπότηνπα-
ραπάνωπλατεία,απότηνοποίαδιέρχονταικαθημερινάκαιπολλοίξένοιτουρίστες!

Εδώκαιτώρααξιοπρεπήςκαιλειτουργικήβρύσηπουαρμόζειστηνπλατεία!
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Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην Αλεξάνδρεια στα πλαίσια
επιτακτικών έργων οδοποιίας - αποκατάστασης οδοστρώματος

Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, την πρόληψη των 
τροχαίων ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού, κατά τη διάρκεια εργασιών 
αποκατάστασης οδοστρώματος, επί της οδού Μακεδονομάχων στην πόλη της Αλεξάνδρειας

Με απόφαση του Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας αποφασίστηκε: 
Άρθρο 1ο
H εναλλάξ κυκλοφορία των οχημάτων από το εναπομένον κάθε φορά ρεύμα κυκλοφορίας με 

αποκλεισμό της άλλης λωρίδας κυκλοφορίας επί της οδού Μακεδονομάχων, στο τμήμα της οδού 
μεταξύ των οικοπέδων 654 - 704 εντός της Τ.Κ. Αλεξάνδρειας, εκ’ περιτροπής και στις δύο κατευ-
θύνσεις, σύμφωνα με ανωτέρω α/α 3 εγκεκριμένη μελέτη.

Άρθρο 2ο
Α. Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν από την 08:00 ́ ώρα της Πέμπτης 09-

12-2021 έως την 16:30 ́ ώρα της Παρασκευής 10-12-2021.
Β. Ανωτέρω εργασίες θα ξεκινούν από την 08:00 ́ ώρα και θα ολοκληρώνονται την 16:30 ́ ώρα 

έκαστης ημέρας, πλην των ημερών που επικρατούν επικίνδυνες, για την ομαλή κυκλοφορία των 
οχημάτων, καιρικές συνθήκες (βροχόπτωση, ομίχλη κ.τ.λ.)

Γ. Η εργοταξιακή σήμανση που θα χρησιμοποιηθεί, θα τοποθετηθεί αρχικά πριν την έναρξη 
των εργασιών, θα παραμένει και κατά τη διάρκεια της νύχτας και θα απομακρυνθεί μετά την 
ολοκλήρωση των εργασιών όπου και η οδός θα αποδοθεί πλήρως στην κυκλοφορία απόλυτα 
καθαρή από φερτές ύλες και ασφαλής για την κυκλοφορία των οχημάτων.

 Νίκος Παππάς: «Οι μέρες της κυβέρνησης τελειώνουν, 
στις επόμενες εκλογές ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ θα είναι πρώτο κόμμα»

 -Περιοδεία εφ΄όλης της ύλης, του πρ. υπουργού χθες στην Ημαθία

Περιοδεία στην Ημαθία, έκανε χθες Τετάρτη 8 
Δεκεμβρίου ο πρώην υπουργός του  ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, 
Νίκος Παππάς  συνοδευόμενος από  τον βουλευτή 
Ημαθίας, Άγγελο Τόλκα, την πρ. βουλευτή Φρόσω 
Καρασαρλίδου, τον συντονιστή της Ν.Ε. Ημαθίας, 
Κώστα Καλδάρα καθώς και τον αναπληρωτή το-
μεάρχη Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστο Γιαν-
νούλη,  και την περιφερειακή σύμβουλο Κεντρικής 
Μακεδονίας, Δήμητρα Θωμά.

Πρώτος σταθμός της περιοδείας του  ήταν η 
«Αγορά» της Κουλούρας όπου εδώ και χρόνια σχε-
διάζεται η εγκατάσταση του Τελωνείου Ημαθίας.  «Η 
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία δρομο-
λόγησε λύση για τη λειτουργία του τελωνείου Ημα-
θίας, κάτι που ζητούσε επί χρόνια ο επιχειρηματικός 
κόσμος της περιοχής, οι αγρότες, η τοπική κοινωνία 
και οι φορείς, όμως η Ν.Δ. το έχει εγκαταλείψει», 
τόνισε ο κ. Παππάς που αναφέρθηκε στο θέμα και 
στη συνέντευξη Τύπου που δόθηκε το απόγευμα στο 
δημαρχείο Βέροιας. Για το Τελωνείο απάντησε και 
η κα Καρασαρλίδου που χειρίστηκε το θέμα κατά τη 
διάρκεια της βουλευτικής της θητείας, προσθέτοντας 
ότι  μετά την δραστηριοποίηση επι ΣΥΡΙΖΑ, το Τελω-
νείο δεν κινήθηκε καθόλου από την Νέα Δημοκρατία, 
εκτιμώντας ότι πίσω από αυτή την καθυστέρηση 
υπάρχει κάτι άλλο, που δεν ομολογείται.

Ο κ. Παππάς επισκέφθηκε και την Πατρίδα, για 
να δει τα έργα κατασκευής της κάθετης οδού στην 
Εγνατία, που ενώνει Σκύδρα, Νάουσα και Βέροια 
τα οποία όπως τόνισε, πρέπει να προχωρήσουν 
ταχύτερα. «Το τμήμα Νάουσα-Πατρίδα παραμένει 
τυφλό. Ο νέος άξονας θα ενισχύσει τις μεταφορές 
και τις οικονομίες Ημαθίας και Πέλλας, θα κάνει 
ασφαλέστερες τις μετακινήσεις των πολιτών», δή-
λωσε ο πρ. υπουργός που ενημερώθηκε σχετικά 
από τα τοπικά στελέχη. «Η Νέα Δημοκρατία άφησε 
εκτός ταμείου ανάκαμψης ή ΕΣΠΑ, τα έργα υποδο-

μής της Ημαθίας. Εδώ και 2,5 χρόνια απάθειας ο 
νομός είναι έξω από κάθε σχεδιασμό» πρόσθεσε ο 
κ. Τόλκας στη συνέντευξη Τύπου για να απαντήσει 
ο κ. Παππάς λέγοντας: «Μην αισθάνεστε μόνοι 
ως προς την κατάσταση των υποδομών. Παντού 
στην Ελλάδα έτσι είναι…Το λέω ως παρηγοριά…
Δεν συμβαίνει κάτι ειδικό στην Ημαθία, είναι η 
τακτική πανελλαδικής εμβέλειας της κυβέρνησης 
με καθυστέρησης έργων, με σιδηροδρομικούς 
σταθμούς χωρίς δρομολόγια…».  Μάλιστα, τον 
Σ.Σ Νάουσας τον οποίο επισκέφθηκε, τον χαρα-
κτήρισε εγκαταλελειμμένο. «Είναι ένα κομμάτι του 
παζλ της εγκατάλειψης των Υποδομών», σχολίασε 
ο κ. Παππάς αναφερόμενος και σε  «υπεσχημένες 
επενδύσεις στα 3-5 Πηγάδια, για τις οποίες δεν έχει 
γίνει τίποτα». Όπως είπε, «η Ελλάδα έχει τεράστιες 
δυνατότητες. Η Ημαθία μπορεί να  γίνει πολύ κρί-
σιμος παράγοντας για την ανάπτυξή της χώρας, με 
την προϋπόθεση όμως να υπάρχει μία κυβέρνηση 
με όραμα και σχέδιο για τον ρόλο της χώρας στην 
περιοχή και για τις δυνατότητες ανάπτυξης της Β. 
Ελλάδας συνολικά… Ο κ. Μητσοτάκης δεν κατάφερε 
να πείσει ότι είχε πρόγραμμα που μπορεί να απα-
ντήσει στα φλέγοντα ζητήματα της κοινωνίας».

Στην συνέντευξη Τύπου, που συντόνιζε ο υπεύ-
θυνος του τοπικού γραφείου Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ 
Αντώνης Καραγιάννης, καλωσόρισαν τον πρώην 
υπουργό και οι κ.κ. Αντώνης Μαρκούλης, επικε-
φαλής της δημοτικής παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ στο 
δήμο Βέροιας και ο πρώην βουλευτής Χρήστος 
Αντωνίου.

Την στήριξη του κ. Παππά ως αρμόδιου υπουρ-
γού του ΣΥΡΙΖΑ προς τα περιφερειακά ΜΜΕ και 
τον Τύπο, εξήρε η κα Καρασαρλίδου, υπογραμ-
μίζοντας τη σύγκρουσή του «για ξεκαθάρισμα του 
μιντιακού τοπίου και των νόμιμων Μέσων», ενώ ο κ. 
Παππάς επικαιροποίησε τη στάση του απέναντι στη 

λειτουργία των ΜΜΕ.
Ο πρώην υπουργός άσκησε κριτική στους χειρι-

σμούς Μητσοτάκη στα εθνικά και κοινωνικά θέματα 
καθώς και στη διαχείριση της πανδημίας και στάθηκε 
σε αναφορά του πρωθυπουργού από το βήμα της 
ΔΕΘ στη Θεσσαλονίκη, «που παραδέχτηκε ότι με 
την απλή αναλογική από την επόμενη μέρα της 
κάλπης δεν θα μπορέσει να σχηματίσει κυβέρνηση», 
όπως είπε.

Σχετικά με το ενδεχόμενο εκλογών ίσως και  
στο πρώτο εξάμηνο του 2022, ο κ. Παππάς απάντη-
σε ότι «τέτοια σενάρια πυροδοτούνται από κυβερνη-
τικά κέντρα καθώς δεν φαίνεται να έχει αποδώσει το 
Άγιο Δισκοπότηρο του ταμείου ανάκαμψης ενώ έχου-
με κουραστεί να ακούμε τον κ. Μητσοτάκη να σφυρί-

ζει τη λήξη της πανδημίας. Ίσως ο πρωθυπουργός 
βλέπει τη φθορά, μπορεί να βλέπει και κάποια στοι-
χεία δημοσκοπήσεων που εμείς δεν γνωρίζουμε και 
προφανώς κατάλαβε ότι οι μέρες της κυβέρνησής 
του τελειώνουν». Δήλωσε τέλος την βεβαιότητα οτι ο 
ΣΥΡΙΖΑ ανα πάσα στιγμή θα είναι έτοιμος να δώσει 
αυτή τη μάχη. «Και μάλιστα νικηφόρα και θα είναι 
στις επόμενες εκλογές πρώτο κόμμα, για να μπορεί 
να δώσει αυτό που χρειάζεται η χώρα», κατέληξε ο 
κ. Παππάς.

Της συνέντευξης προηγήθηκε σύσκεψη στο Επι-
μελητήριο και σύντομη συνάντηση στο δημαρχείο με 
τον δήμαρχο Βέροιας και ακολούθησε στις 8.30 μ.μ. 
ομιλία του στην «Ελιά».

Σοφία Γκαγκούση



Μια ωραία παρέα Προσκόπων, 
στο Πρόγραμμα «Πρόσκοπος του Κόσμου»

Το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων έχει πι-
στοποιηθεί από την Παγκόσμια Οργάνωση 
της Προσκοπικής Κίνησης (W.O.S.M.) για 
την υλοποίηση του προγράμματος «Πρό-
σκοπος του Κόσμου» (Scout of the World). 
Το πρόγραμμα αυτό είναι μια προσπάθεια 
της Προσκοπικής Κίνησης να ενθαρρύνει τις 
νέες και τους νέους, ηλικίας 15 έως 26 ετών, 
ν’ ασχοληθούν με θέματα που έχουν παγκό-
σμιο ενδιαφέρον, όπως το Περιβάλλον, η 
Κοινοτική Ανάπτυξη και η Ειρήνη και να απο-
κτήσουν τις γνώσεις, εμπειρίες, δεξιότητες και 
συμπεριφορές που αρμόζουν σ’ έναν πολίτη 
του κόσμου.

Το τριήμερο 26-28 Νοεμβρίου, μέλη του 
Συστηματος μας μαζί με μέλη του 2ου Συ-
στήματος Αεροπροσκόπων , είχαν την χαρά 
αλλά και την τιμή να συμμετάσχουν στην 6η 
“Ανακάλυψη του Προσκόπου του Κόσμου”, 
που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, στο Ε-
ντευκτήριο Προσκόπων του Βύρωνα.

 Το πρόγραμμα «Πρόσκοπος του Κό-
σμου» είναι μια προσπάθεια της Προσκοπι-
κής Κίνησης να ενθαρρύνει τις νέες και τους 
νέους, ηλικίας 15 έως 26 ετών, ν’ ασχολη-
θούν με θέματα που έχουν παγκόσμιο ενδι-
αφέρον, όπως το Περιβάλλον, η Κοινοτική 
Ανάπτυξη και η Ειρήνη και να αποκτήσουν 
τις γνώσεις, εμπειρίες, δεξιότητες και συμπε-
ριφορές που αρμόζουν σ’ έναν πολίτη του 
κόσμου.Η αναγνώριση του Προσκόπου του 
Κόσμου πραγματοποιείται σε δύο στάδια, την 
Ανακάλυψη του Προσκόπου του Κόσμου και την Εθελοντική Υπηρεσία του Προσκόπου του Κόσμου.

Το θέμα της φετινής Ανακάλυψης ήταν η Κοινοτική Ανάπτυξη. Οι Ανιχνευτές μας, τα μέλη Προσκοπικού Δικτύου 
αλλά και Βαθμοφόροι των δύο Συστημάτων που συμμετείχαν, συνέλεξαν και επεξεργάστηκαν πληροφορίες σχε-
τικές με το θέμα, μέσω συζητήσεων με εμπειρογνώμονες, παρουσιάσεων φορέων κ.λπ.. Επίσης, εκπαιδεύτηκαν, 
μέσω εργαστηρίων αυτοεξέλιξης, σε δεξιότητες χρήσιμες για την Εθελοντική Υπηρεσία τους, όπως τεχνικές επίλυ-
σης προβλήματος, δεξιότητες επικοινωνίας, μεσολάβηση και διαπραγμάτευση κ.ά.

 Με την ολοκλήρωση της Ανακάλυψης του  Προσκόπου του Κόσμου οι συμμετέχοντες  καλούνται  να προ-
σφέρουν  εθελοντικά  τις  υπηρεσίες  τους  για  ένα  διάστημα  τουλάχιστον  δύο  εβδομάδων  πλήρους εργασίας 
(συνεχούς ή μη, τουλάχιστον 80 ωρών συνολικά) σε ένα πρόγραμμα σχετικό με το θέμα της Ανακάλυψης του Προ-
σκόπου του Κόσμου

Οι Πρόσκοποί μας απόλαυσαν την συμμετοχή τους σε αυτή την πανελλήνια δράση, ανέ-
πτυξαν νέους φιλικούς δεσμούς με άλλους Προσκόπους και συνειδητοποίησαν πόσο σημα-
ντική είναι η προσφορά τους στην κοινωνία, όπου και οι ίδιοι ζουν και δραστηριοποιούνται.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε για την δράση αυτή, τον συνοδό βαθμοφόρο κ.Γιάννη 
Μπλατσιώτη καθώς και όσους βοήθησαν με οποιοδήποτε τρόπο στην δράση αυτή και ιδιαί-
τερα τους : κ.Βαϊνά Ηλία , κ.Καλογήρου Νικόλαο , κ.Μπεκιαρίδη Νικόλαο , κ.Μπούτση Γιώργο

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς
Αργυρώ Πιστοφίδου , Αρχηγός 2ου Συστήματος Αεροπροσκόπων Βέροιας

Ανέστης Παντελίδης , 
Αρχηγός 5ου 

Συστήματος
 Προσκόπων Βέροιας
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ενεργού 

άνθρακα και Hepa)
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
•Μεγάλες αποστάσεις 
•Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
•Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
•Είσοδος νωπού αέρα (φρέσκος)
ΚΛΙΦΟΡΝΤ Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΣΚΥΛΟΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΜΟΥ-

ΖΟΥΡΑΚΗ
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Παρασκευή 10/12 στις 17.30
Σάββατο 11/12 - Κυριακή 12/11 στις 18.00
Σκηνοθεσία: ΓΟΥΟΛΤ ΜΠΕΚΕΡ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΡΟΝ
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Ενκάντο: Ενας Κοσμος Μαγικός
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Παρασκευή 10/12 - Κυριακή 12/12 στις 18.00 
Σάββατο 11/12 στις 17.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Μπάιρον Χάουαρντ, Τζάρεντ 
Μπους Σενάριο: Τζάρεντ Μπους, Σαρλίς Κάστρο 
Σμιθ

THE BLACK BACHELOR
Προβολές στην Αίθουσα 1&2:   Πέμπτη 9/12 – 

Παρασκευή 10/12 –Κυριακή 12/12 – Δευτέρα 13/12 
– Τρίτη 14/12 – Τετάρτη 15/12 στις 20.30 

Σάββατο 11/12 στις 19.30 και 21.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 

αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΟΣ
Σενάριο: ΣΟΦΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΙΑΝ & ΜΑΡΙΟΣ ΙΟΡ-

ΔΑΝΟΥ Ηθοποιοί: ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΙΤΣΕΛΗΣ, ΝΙΚΟΣ 
ΒΟΥΡΛΙΩΤΗΣ, ΒΙΒΙΑΝ ΚΟΝΤΟΜΑΡΗ, ΕΛΕΝΗ ΦΙΛΙ-
ΝΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΙΣΚΑ-
ΔΟΥΡΑΚΗΣ, ΤΑΚΗΣ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΟΥ, ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΗΛΙΑΣ , ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΙΚΟΥΔΗ, ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΝΑ-
ΡΑΚΗΣ, ΜΑΡΙΟΣ ΙΟΡΔΑΝΟΥ, ΣΟΦΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΙΑΝ, 
ΚΑΤΙΑ ΤΑΡΑΜΠΑΝΚΟ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΡΟΣ

«O Οίκος Gucci»
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Πέμπτη 9/12 – Πα-

ρασκευή 10/12 – Σάββατο 11/12 - Κυριακή 12/12 
στις 20.30

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 
ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 
ωρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία Ρίντλει Σκοτ
Σενάριο Μπέκυ Τζόνστον, Ρομπέρτο Μπεντιβέ-

νια 
Πρωταγωνιστούν Lady Gaga, Άνταμ Ντράιβερ, 

Τζάρεντ Λέτο, Τζέρεμι Άιρονς, Τζακ Χιούστον. Συμ-
μετέχουν οι Σάλμα Χάγιεκ και ο Αλ Πατσίνο

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 
2 επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον πα-
ρακάτω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     9/12/21 - 15/12/21

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 7971Γ/30-11-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟ-
ΞΙΑΣ ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την 
δικηγόρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τρα-
πεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 
86, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα 
στην κ. Αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Φωτεινή 
Χλωπτσίδου, για λογαριασμό του Αβραμίδη Θεόδωρου 
του Ιωάννη, πρώην κάτοικο Μενεμένης-Δενδροπόταμου 
Θεσσαλονίκης, επί της Καραμανλή 52, και ήδη αγνώστου 
διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 25.10.2021 Αγωγής 
της πρώτης κατά του Αβραμίδη Θεόδωρου του Ιωάννη, η 
οποία απευθύνεται ενώπιον του Ειρηνοδικείο Αλεξάνδρειας 
που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται στο περιεχόμενο 
της και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή 2. 
Να υποχρεωθεί ο εναγόμενος, για τους λόγους που αναφέρο-
νται στο ιστορικό της παρούσας, να μας καταβάλει: το ποσό 
των Ευρώ ΕΝΤΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΩΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΩΝ (11.475,96€). 3.Να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 
4.Να καταδικασθεί ο εναγόμενος στη δικαστική μας δαπάνη και 
στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο παραπάνω 
πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό βιβλίου α-
γωγών τακτικής διαδικασίας 22/03-11-2021 Έκθεση Κατάθεσης 
Δικογράφου της γραμματείας του Ειρηνοδικείου Αλεξάνδρειας, 
β) η από 03/11/2021 πράξη της γραμματείας του Ειρηνοδικείου 
Αλεξάνδρειας, σύμφωνα με την οποία θα πρέπει να επιδοθεί 
στον εναγόμενο μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από 
την κατάθεση της και η κατάθεση προτάσεων και όλων των 
απαιτητικών εγγράφων από τους διαδίκους εντός εκατό (100) 
ημερών από την κατάθεση της αγωγής αντίστοιχα κατάθεση 
προσθηκών και αντικρούσεων εντός δεκαπέντε 915) ημερών 
από την παρέλευση της ανωτέρω ημερομηνίας με επισήμανση 
ότι  εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υ-
πόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία 
παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Για κατοίκους εξω-
τερικού ή αγνώστου διαμονής όλες οι παραπάνω προθεσμίες 
παρατείνονται κατά 30 ημέρες, και γ) παραγγελία για επίδοση 
για να λάβει γνώση για κάθε νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

Παρουσίαση βιβλίου 
του Χρήστου Ζάλιου, στη Νάουσα

Οι φίλοι Ιστορικού Αρχείου Νάουσας και η 
Πολιτιστική Εταιρεία Νάουσας «Αναστάσιος 
Μιχαήλ ο Λόγιος», παρουσιάζουν το βιβλίο του 
Χρήστου Ζάλιου με τίτλο “ΑΝΑΛΕΚΤΑ” ΛΑΟ-
ΓΡΑΦΙΚΑ - ΙΣΤΟΡΙΚΑ το Σάββατο 11 Δεκεμβρί-
ου 2021 και ώρα 18:00 στην Αίθουσα εκδηλώ-
σεων «Βέτλανς» στον « Πολυχώρο Πολιτισμού 
Χριστ. Λαναράς», στη Νάουσα. 

Το βιβλίο θα παρουσιάσουν οι κ.κ. Γιώρ-
γος Μάλλιος, Δρ. Κλασικής Αρχαιολογίας και 
Γ. Γραμματέας του συλλόγου φίλοι Ιστορικού 
Αρχείου Νάουσας και Αλέξανδρος Οικονό-
μου Αρχιτέκτων Μηχανικός, Συγγραφέας και 
πρόεδρος στην Πολιτιστική Εταιρεία Νάουσας 
«Αναστάσιος Μιχαήλ ο Λόγιος».

Λίγα λόγια για το βιβλίο
Στο πόνημα αυτό όποιος ενδιαφέρεται για 

την τοπική ιστορία και τη λαογραφία θα βρει 
συγκεντρωμένες δημοσιεύσεις του Χρήστου 
Ζάλιου που αφορούν ήθη και έθιμα της Νάου-
σας και της ευρύτερης περιοχής της Κεντρικής 
Μακεδονίας. 

Ο παραδοσιακός γάμος, οι παραδοσιακοί 
χοροί, οι παραδοσιακές φορεσιές, οι λαϊκοί 
οργανοπαίχτες, η παραδοσιακή μας μουσική 
αποτέλεσαν αντικείμενο έρευνας του συγγρα-
φέα που καλύπτει μια περίοδο από τις αρχές του 20ου αιώνα έως και τη δεκαετία του ΄70, περίοδο 
κατά την οποία η λαϊκή μας παράδοση ήταν ακόμα ζωντανή. 

Μέσα από τις σελίδες του βιβλίου παρουσιάζονται έθιμα των Χριστουγέννων και της Πρωτο-
χρονιάς των ντόπιων κατοίκων από τα χωριά του κάμπου της Νάουσας, έθιμα του δωδεκαήμερου, 
όπως τα Ρουγκάτσια καθώς και αποκριάτικα έθιμα όπως οι Μπούλες της Νάουσας και οι Καπετα-
ναραίοι της Βέροιας. Περιλαμβάνονται σημαντικές πληροφορίες για την προσωπιδοφορία στα λαϊκά 
μας έθιμα, για την ίδρυση του προσκοπισμού στη Νάουσα και στοιχεία για όλες τις φιλαρμονικές 
της Νάουσας, επίσης οι παλιοί θα θυμηθούν και η νέα γενιά θα γνωρίσει τα παλιά καφενεία της Νά-
ουσας τα οποία εκτός από τον κλασικό τους ρόλο λειτουργούσαν και ως πολυποίκιλοι πολιτιστικοί 
χώροι. 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Νάουσας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
 Το Δ.Σ. του Ομίλου 

προστασίας παιδιού Βέ-
ροιας ευχαριστεί θερμα :

1) Την οικογένεια του 
κυρίου Ευθύμιου Μπου-
ζίκα για τη δωρεά των 
50 € για τις γιορτές των 
Χριστουγέννων.

2) Τη κυρία Ε.Μ. για 
τη δωρεά των 50 € για 
τις γιορτές των Χριστου-
γέννων

3) Τη  κυρία Μ.Ψ. 
για τη δωρεά των 50 € 
στη μνήμη του Κων/νου 
Μπατσίλα

4) Τους κάτωθι κυρί-
ους  και κυρίες  για την 
αγορά αθλητικών ρού-
χων ώς   :

α) Φρόσω Καβάκη
β) Αθηνά Τσιπουρί-

δου
γ) Αλέκα Βαφείδου
δ) Μαρία Ιντζεβίδου
ε) Δήμητρα  Κουτόβα
στ) Αγορίτσα Καντζί-

κη
ζ) Φρόσω Μπεκιάρη
η) Θωμαή Σαρακα-

τσιάνου
θ) Σούλα Μπούρα
ι) Μαρίκα Κουκούδη
κ) Σταυρούλα Σεμερ-

τζίδου
λ) Ζήση Πατσίκα 



Λαχειοφόρος Αγορά με πλούσια δώρα 
από την Πρωτοβουλία 

για το Παιδί 
Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το 

Παιδί ανακοινώνεται ότι ξεκίνησε η διάθεση των λαχνών 
της λαχειοφόρου αγοράς Χειμώνα 2021-2022. Οι λαχνοί 
θα διατίθενται από τα γραφεία Διοίκησης-Εθελοντών (Α-
νοίξεως 19), από τις Δομές του Συλλόγου, από μέλη του 
Δ.Σ. και του προσωπικού. Σχετικές πληροφορίες στο τηλ. 
2331029571. Η κλήρωση θα διενεργηθεί στις 28 Φεβρου-
αρίου 2022 ενώπιον Συμβολαιογράφου και τα αποτελέ-
σματα θα ανακοινωθούν από τα τοπικά ΜΜΕ και την ιστο-
σελίδα της Πρωτοβουλίας για το Παιδί: www.propaidi.org

Τα δώρα που θα διανεμηθούν στους τυχερούς είναι 
(κατά σειρά επιτυχίας):

1.Διαμαντένιο δαχτυλίδι «σειρά» 18 καρατίων, προ-
σφορά του κοσμηματοπωλείου Κωνσταντίνου

Γαβριηλίδη
2. Τηλεόραση 43 ιντσών
3.Αφυγραντήρας, προσφορά καταστήματος «Βιοηλια-

κή-Βιοενεργειακή»
4.Σκουλαρίκια από το κοσμηματοπω-

λείο Μιχάλη Τρανίδη
5.Πολυθρόνα, προσφορά καταστήμα-

τος επίπλων Kogias House
6.Smartphone προσφορά Vodafone
7.Tablet
8.Δωροεπιταγή προσφορά καταστήμα-

τος ηλεκτρικών συσκευών Χατζηκοκόλη
9. Δύο φίλτρα νερού Filtrato, προσφορά 

καταστήματος Κωτούλας Σ. – Καραΐσκος 
Γ. Ο.Ε

10.Κινητό τηλέφωνο, προσφορά 
Vodafone

11.Δωροεπιταγή καταστήματος Πρό-
δρομος &amp; υιός

Καλούμε τους συμπολίτες και φίλους 
του έργου μας να ενισχύσουν την προσπά-
θειά μας! Η τιμή κάθε λαχνού είναι 2€ και 
όλα τα έσοδα θα διατεθούν στις δομές φι-
λοξενίας για τις λειτουργικές τους δαπάνες.

Υπενθύμιση για το 
χριστουγεννιάτικο Bazaar

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί πιστή στο 
ραντεβού της, ανακοινώνει το Χριστουγεν-
νιάτικο Bazaar της, που θα γίνει από τη 
Δευτέρα 13 έως και την Πέμπτη 23 Δεκεμ-
βρίου 2021, στο κατάστημα επί της οδού 
Κεντρικής 126 (έναντι κρεοπωλείο φάρμας 
Κουτσιόφτη), στον Άγιο Αντώνιο.

Το κατάστημα θα είναι ανοικτό κάθε 
μέρα από τις 9:00 έως τις 14:00 και από 
τις 17:00 έως τις 20:30 και τα Σαββατοκύ-
ριακα από τις 10:00 έως τις 15:00.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8053Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγό-
ρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής ε-
ταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 86, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα στην κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερζητανου, 
για λογαριασμό του Αβραμίδη Θεόδωρου του Ιωάννη 
πρώην κάτοικο Δενδροπόταμου Θεσσαλονίκης, οδός 
Καραολή 52 και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγρα-
φο της από 03.11.2021 Αγωγής της πρώτης απευθυνόμενη 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική 
Διαδικασία) που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται στο πε-
ριεχόμενο της και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα 
αγωγή 2. Να υποχρεωθεί ο εναγόμενος, για τους λόγους που 
αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας, να μας καταβάλει: 
το ποσό των Ευρώ ΣΑΡΑΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ 
ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΩΝ ΛΕΠΤΩΝ (40.046,63€). 3.Να κηρυχθεί η από-
φαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 4.Να καταδικασθεί 
ο εναγόμενος στη δικαστική μας δαπάνη και στην αμοιβή του 
πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο παραπάνω πιστό αντίγραφο 
περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό Κατάθεσης Δικογράφου 
218/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Ημερομηνία Κατάθεσης του 
Δικογράφου σύμφωνα με την οποία υπενθυμίζεται ότι η τελική 
ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων και αποδεικτικών μέσων 
είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις. 
Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία παρα-
τείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. , και γ) παραγγελία για 
επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

Ο Υφυπουργός 
Οικονομικών και 
Βουλευτής Ημα-
θίας κ. Απόστολος 
Βεσυρόπουλος ε-
νημέρωσε, κατά τη 
διάρκεια της ομιλίας 
του στη Βουλή, για 
τη χθεσινή απόφα-
ση του Εcofin που 
δίνει τη δυνατότητα 
στη χώρα μας να 
καθιερώσει, από το 
2025, μειωμένους 
συντελεστές ΦΠΑ.

Συγκεκριμένα, η 
χώρα από το 2025 
θα έχει τη δυνατό-
τητα:

• Να εφαρμόσει 
μειωμένους συντε-
λεστές ΦΠΑ, μεταξύ 
άλλων, στα αγροτικά μηχανήματα, στο βαμβάκι και 
στα ηλιακά πάνελ. Πρόκειται για ένα μέτρο που θα 
ενισχύσει την ανταγωνιστικότητα της αγροτικής 
μας οικονομίας, όπως τόνισε ο Υφυπουργός Οικο-
νομικών, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος.

• Να χορηγήσει απαλλαγή ΦΠΑ σε βασικά εί-
δη και υπηρεσίες πρώτης ανάγκης και σε ιατρικό 
εξοπλισμό, σε περιπτώσεις ακραίων φαινομένων 
και καταστροφών. Παρέχεται επίσης η δυνατότητα 
απαλλαγής ΦΠΑ σε αναπηρικά είδη.

• Να καθιερώσει , σε μόνιμη βάση, μειωμένους  
κατά  30% συντελεστές ΦΠΑ στα νησιά του Αιγαί-
ου.

 «Η εξέλιξη αυτή είναι αποτέλεσμα συντονι-
σμένων προσπαθειών και διαπραγματεύσεων της 
Κυβέρνησής μας. Αποτέλεσμα μιας προσπάθειας 
δυόμισι ετών που στέφθηκε με επιτυχία και ανοίγει 
νέους αναπτυξιακούς ορίζοντες για την οικονομία 
μας. Η  κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη έχει 
αποδείξει ότι ξέρει να διεκδικεί συγκροτημένα και 
κυρίως με αποτελεσματικότητα».

Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Άνοιξε ο δρόμος για την 
καθιέρωση μειωμένων 

συντελεστών ΦΠΑ 
στα αγροτικά μηχανήματα

 και στο βαμβάκι»

Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας συγχαίρει 
τον Φώτη Καραβασιλη για την επανεκλογή του 

Η Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας συγχαίρουν 
θερμά το Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας Φώτη Καραβασίλη για την επανεκλογή του 
στις πρόσφατες εκλογές .  Του ευχόμαστε ολόψυχα καλή και δημιουργική θητεία και δύναμη για το 
έργο που επιτελεί . 
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ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Πέμπτη 9  

Δεκεμβρίου 2021 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα 
Κυριωτίσσης Βέροιας ο Μελέτιος 
Λαζ. Διαμαντογλου σε ηλικία 86 
ετών. Η ταφή θα γίνει στα κοιμητή-
ρια Κουμαριάς.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Κων/νου και Ελέ-
νης Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, γιου, 
πατέρα, πεθερού, παππού, 
αδελφού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΦΙΛ.
ΚΟΚΚΑΛΙΑΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Ο Πατέρας
Η κόρη και ο γαμπρός

Τα εγγόνια 
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Στεφάνου Βέροι-
ας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ.
ΣΙΟΥΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά,
Η εγγονή, 

Τα αδέλφια, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς 

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 9 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρσκευής Βέροι-
ας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύ-
γου, μητέρας, αδελφής και 
θείας

ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑΣ
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
(σύζυγος Λάζαρου 

Παυλίδη)

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο σύζυγος, Τα παιδιά 
Η αδελφή, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Αναργύρων Βέροι-
ας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας αδελ-
φού και εξάδελφου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΘΕΟΧ.
ΣΑΒΒΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο αδελφός, 
Τα ξαδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς

Θα δοθεί δεξίωση στο ξενοδοχείο «Αιγές»

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων:

 Την Πέμπτη 9 Δεκεμ-
βρίου στις 7:00 μ.μ. θα 
ομιλήσει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπικός 
Λόγος» και θα αναπτύξει 
το θέμα: «Τα μυστήρια εί-
ναι πύλες του ουρανού» 
στην ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, στην 
αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και στον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στους 90.2 FM.

 Την Κυριακή 12 Δε-
κεμβρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον πανη-
γυρίζοντα Ιερό Ναό του 
Αγίου Σπυρίδωνος Κου-
λούρας. 

Δήμος Αλεξάνδρειας: “
Ημέρα Αγάπης, Ανθρωπιάς 

και Αλληλεγγύης” 
για το Κοινωνικό Παντοπωλείο

Το Κοινωνικό Παντοπω-
λείο του Αυτοτελούς Τμήμα-
τος Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας και Πολιτισμού του 
Δήμου Αλεξάνδρειας, απο-
τελεί μια βασική δομή αλ-
ληλεγγύης και προσφοράς 
για τις οικονομικά ευάλωτες 
οικογένειες της πόλης μας.

Κάθε χρόνο πραγματο-
ποιούνταν η εκδήλωση “Η-
μέρα Αγάπης, Ανθρωπιάς 
και Αλληλεγγύης” στα super 
market της πόλης για την 
ενίσχυση του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου. Ωστόσο, φέ-
τος λόγω των συνθηκών δεν 
μπορεί να πραγματοποιηθεί αυτή η εκδήλωση, οπότε είναι απαραίτητη η άμεση 
στήριξη από όλους μας.

Γι’ αυτό το λόγο, καλούνται πολίτες, επιχειρήσεις, σχολεία και σύλλογοι  να 
συμβάλουν στο έργο του Κοινωνικού Παντοπωλείου, προσφέροντας τρόφιμα μα-
κράς διαρκείας (ελαιόλαδο, μακαρόνια, αλεύρι, ρύζι, όσπρια, ζάχαρη, γάλα, κον-
σέρβες κλπ), είδη προσωπικής περιποίησης και υγιεινής, αλλά και Χριστουγεννιά-
τικα εδέσματα (γλυκά – σοκολάτες) και παιχνίδια για μικρά παιδιά, έτσι ώστε όλοι 
μαζί να προσφέρουν χαρά και αγάπη τις Άγιες μέρες σε όλες τις οικογένειες που 
έχουν ανάγκη.

 Η συγκέντρωση πραγματοποιείται στις εγκαταστάσεις του Κοινωνικού Πα-
ντοπωλείου, Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού, Τηλ. 2333053071-2, ΔΕΥΤΕΡΑ 
– ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρες 8:30 – 15:30 .

Καταστηματάρχες Εστίασης 
& Διασκέδασης Βέροιας: 

Κάλεσμα σε συγκέντρωση 
τροφίμων και ειδών πρώτης 

ανάγκης για άπορες οικογένειες
Το Σωματείο Ιδιοκτητών Καφετεριών – Κέντρων Διασκέ-

δασης και Ψυχαγωγίας Βεροίας αναλαμβάνει πρωτοβουλία 
αλληλεγγύης, προκειμένου να συνδράμει εμπράκτως στην 
ανακούφιση των συμπολιτών μας που έχουν ανάγκη λόγω 
της πανδημίας και των δύσκολων συνθηκών που βιώνουμε 
όλοι σήμερα. Καλεί   λοιπόν το κοινό της πόλης μας, εν όψει 
των γιορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς έτσι 
ώστε: να συγκεντρωθούν τρόφιμα και εφόδια πρώτης ανά-
γκης, για να διανεμηθούν σε άπορες οικογένειες της πόλης 
μας και της ευρύτερης περιοχής του Δήμου.

Τα είδη θα συγκεντρώνονται στο καφέ «Βarok», επί της 
οδού Μ.Καρακωστή 20, από την Παρασκευή 3/12, έως την 
Τετάρτη 29/12/21.

Οι ανάγκες αυτές είναι οι εξής:
1.Τρόφιμα
• Τυρί φέτα, δημητριακά, μέλι, σάλτσα ντομάτας.
•  Ξύδι, χυμός λεμονιού, μπαχαρικά, αλάτι, πιπέρι, λάδι.
2.Αναλώσιμα είδη σπιτιού
•  Χαρτικά είδη- αλουμινόχαρτα-μεμβράνες-λαδόκολλες.
•  Απορρυπαντικά-καθαριστικά –χλωρίνες – μαλακτικά 

ρούχων.
•  Σφουγγάρια μπάνιου- κουζίνας, wettex,.
•  Σακούλες απορριμμάτων (και για καλαθάκια).
3.Φάρμακα και είδη προσωπικής υγιεινής
•  αντιπυρετικά, γάζες, οινόπνευμα, επίδεσμοι.
•  αντικουνουπικά, σαμπουάν και λοσιόν, αφρόλουτρα, 

αποσμητικά.
•  Mωρομάντηλα, αποφρακτικά μύτης, χάνζαπλαστ, μπε-

νταντίν.
•  Σερβιέτες, αντηλιακά, μπενταντίν, βαμβάκι.
4. Διάφορα
•  Παιχνίδια, μπάλες , laptop, tamplets                           

Για το Σωματείο
Ο Πρόεδρος    Η Γραμματέας

 Κώστας Σαμανίδης  Ιφιγένεια Βλαχογιάννη

Κάλεσμα για προσφορά αίματος, 
από την Εύξεινος Λέσχη  Βέροιας   

Η  Εύξεινος  Λέσχη  Βέροιας   καλεί  τα  μέλη  και  τους  φίλους της   να  δεί-
ξουν   για  άλλη  μια  φορά   την  αλτρουιστική  τους  διάθεση  και  συμπαράστα-
ση  στον  άγνωστο  συνάνθρωπο  μας,  προσφέροντας  10  λεπτά  από  το  χρό-
νο  τους, δίνοντας  αίμα  για  όλους  που  το    έχουν   ανάγκη. 

Η ανεκτίμητη προσφορά σε αίμα, ιδιαίτερα αυτές τις δύσκολες ημέρες, δίνει 
ελπίδα και πάνω απ’ όλα ποιότητα ζωής σε χιλιάδες συνανθρώπους μας, χωρίς  
να  στερεί  κάτι  από  τους  δότες.΄΄ Τώρα  μπορείς  αύριο  ίσως  να  το  χρεια-
σθείς  και  εσύ΄΄ ας  είναι  το  σύνθημα  μας  και  η  έμπρακτη   αγάπη  μας  για 
τον πλησίον μας. Οι  ενδιαφερόμενοι  παρακαλούνται  να προσέρχονται στο Γ.Ν. 
Βεροίας  λαμβάνοντας τα αναγκαία μέτρα  για  να  δώσουν  αίμα  στο σχετικό 
λογαριασμό  της τράπεζας  αίματος  της  Ευξείνου  Λέσχης  Βέροιας. Επιπλέον 
πληροφορίες παρέχονται  στο 23310 29600. 

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος    Η  Γ. Γραμματέας
Τουμπουλίδης  Νικόλαος  Τογκουσίδου Ευαγγελία
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8054Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγό-
ρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής ε-
ταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 86, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα στην κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερζητανου, 
για λογαριασμό του Σιδηρόπουλου Γεωργίου του Θεόδω-
ρου, πρώην κάτοικο Μακροχωρίου Ημαθίας επί της οδού 
Ειρήνης 12, και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγρα-
φο της από 02.11.2021 Αγωγής της πρώτης απευθυνόμενη 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική 
Διαδικασία) που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται στο πε-
ριεχόμενο της και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα 
αγωγή 2. Να υποχρεωθεί ο εναγόμενος, για τους λόγους που 
αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας, να μας καταβάλει: 
το ποσό των Ευρώ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΩΝ  ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΚΑΤΟΝ 
ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΩΝ (43.119,66€). 3.Να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 
4.Να καταδικασθεί ο εναγόμενος στη δικαστική μας δαπάνη 
και στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο πα-
ραπάνω πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό 
Κατάθεσης Δικογράφου 224/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Η-
μερομηνία Κατάθεσης του Δικογράφου σύμφωνα με την οποία 
υπενθυμίζεται ότι η τελική ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων 
και αποδεικτικών μέσων είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι 
εκπρόθεσμες προτάσεις. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύρι-
ακου, η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
, και γ) παραγγελία για επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε 
νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8056Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟ-
ΞΙΑΣ ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την 
δικηγόρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τρα-
πεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 
86, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδω-
σα στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα 
Τερζητανου, για λογαριασμό της Ζαφειρίδου Μπεκιτσέβ 
Ινγκας του Παύλου, πρώην κάτοικο Αλεξάνδρειας Ημαθί-
ας επί της οδού Μακεδονομάχων 45, και ήδη αγνώστου 
διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 02.11.2021 Αγωγής 
της πρώτης απευθυνόμενη ενώπιον του Μονομελούς Πρω-
τοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδικασία) που με αυτή ζητάει 
αυτά που αναφέρονται στο περιεχόμενο της και συγκεκριμένα: 
1. Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή 2. Να υποχρεωθεί η ενα-
γόμενη, για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της 
παρούσας, να μας καταβάλει: το ποσό των Ευρώ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ 
ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΩΝ 
(27.427,08€). 3.Να κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προ-
σωρινά εκτελεστή. 4.Να καταδικασθεί η εναγόμενη στη δικαστι-
κή μας δαπάνη και στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου 
μας. Στο παραπάνω πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) 
η με αριθμό Κατάθεσης Δικογράφου 222/ΤΜ/2021, β) η από 
17/11/2021 Ημερομηνία Κατάθεσης του Δικογράφου σύμφωνα 
με την οποία υπενθυμίζεται ότι η τελική ημερομηνία κατάθεσης 
προτάσεων και αποδεικτικών μέσων είναι η 28/3/2022. Επι-
σημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις. Σε περίπτωση αργίας 
ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα. , και γ) παραγγελία για επίδοση για να λάβει 
γνώση για κάθε νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8055Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟ-
ΞΙΑΣ ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την 
δικηγόρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τρα-
πεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 
86, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα 
στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερ-
ζητανου, για λογαριασμό του Χρυσοστομίδη Παναγιώτη 
του Συμεών, πρώην κάτοικο Βέροιας επί της οδού Ανθέων 
18, και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 
03.11.2021 Αγωγής της πρώτης απευθυνόμενη ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδικασία) 
που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται στο περιεχόμενο της 
και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή 2. Να 
υποχρεωθεί ο εναγόμενος, για τους λόγους που αναφέρονται 
στο ιστορικό της παρούσας, να μας καταβάλει: το ποσό των 
Ευρώ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΩΝ ΣΑΡΑΝΤΑ 
ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΩΝ (36.547,57€). 3.Να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 
4.Να καταδικασθεί ο εναγόμενος στη δικαστική μας δαπάνη 
και στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο πα-
ραπάνω πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό 
Κατάθεσης Δικογράφου 214/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Η-
μερομηνία Κατάθεσης του Δικογράφου σύμφωνα με την οποία 
υπενθυμίζεται ότι η τελική ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων 
και αποδεικτικών μέσων είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι 
εκπρόθεσμες προτάσεις. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύρι-
ακου, η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 
, και γ) παραγγελία για επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε 
νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8057Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγό-
ρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής ε-
ταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 86, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα στην κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερζητανου, 
για λογαριασμό της Γαβριηλίδου Μυροφόρας του Ευστα-
θίου, πρώην κάτοικο Νάουσας Ημαθίας επί της οδού Αλ. 
Χαρούση 18, και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγρα-
φο της από 02.11.2021 Αγωγής της πρώτης απευθυνόμενη 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική 
Διαδικασία) που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται στο πε-
ριεχόμενο της και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα 
αγωγή 2. Να υποχρεωθεί η εναγόμενη, για τους λόγους που 
αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας, να μας καταβάλει: 
το ποσό των Ευρώ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΩΝ 
ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΩΝ (26.990,50€). 3.Να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 
4.Να καταδικασθεί η εναγόμενη στη δικαστική μας δαπάνη και 
στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο παραπάνω 
πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό Κατάθεσης 
Δικογράφου 217/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Ημερομηνία 
Κατάθεσης του Δικογράφου σύμφωνα με την οποία υπενθυμί-
ζεται ότι η τελική ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων και απο-
δεικτικών μέσων είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι εκπρό-
θεσμες προτάσεις. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, 
η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. , και 
γ) παραγγελία για επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε νόμιμη 
συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

Το πολωνικό μάθημα…

Του Μάξιμου 
Χαρακόπουλου*

Πρόσφατα, στα σύνορα Πολωνί-
ας-Λευκορωσίας, επαναλήφθηκαν τα 
γεγονότα που ζήσαμε την άνοιξη του 
2020 στα ελληνοτουρκικά σύνορα του 
Έβρου. Και στις δυο περιπτώσεις είχαμε 
πρόσφυγες και μετανάστες που επιχεί-
ρησαν με τρόπο μαζικό και παράνομο 
να εισέλθουν σε έδαφος της Ευρωπα-
ϊκής Ένωσης -στην Ελλάδα και στην 
Πολωνία αντιστοίχως. Και το 2020 και 
τώρα οι χώρες από τις οποίες γινόταν 
η απόπειρα «εισβολής», η Τουρκία και 
η Λευκορωσία, είχαν σαφή στόχο εργα-
λειοποίησης των μεταναστών για την 
επίτευξη αλλότριων στόχων. Η Άγκυρα, 
μάλιστα, είχε συμμετοχή, και στην τω-
ρινή επιχείρηση, καθώς οι μετανάστες 
ταξίδεψαν μέσω των αεροδρομίων της 
προς το Μινσκ. Άλλωστε η γείτονα χώρα 
είναι γνωστό πως κάνει διευκολύνσεις 
μετάβασης -καταργώντας ταξιδιωτικές 
θεωρήσεις και προσφέροντας φθηνά 
εισιτήρια- προς αυτήν,ως ενδιάμεσου 
σταθμού, σε οικονομικούς μετανάστες 
διαφόρων περιοχών, όπως της Αφρικής. 

Ορθώς, η ΕΕ έδειξε ισχυρότατα αντα-
νακλαστικά απέναντι στην νέα απειλή 
διασποράς κοινωνικού χάους. Οι εικό-
νες του 2015 και τα όσα συνέβησαν με 
την εισροή μέσω Ελλάδος άνω του ενός 
εκατομμυρίου μεταναστών και προσφύ-
γων, έχουν αφήσει μια ισχυρή ανάμνηση 
στους Ευρωπαίους πολίτες. Η αλληλεγ-
γύη προς την Πολωνία ήταν ομόθυμη, 
άμεση και έμπρακτη. Το μήνυμα του α-
διαπέραστου των ευρωπαϊκών συνόρων 
έπρεπε να δοθεί με σθεναρό τρόπο και 
αυτό έγινε. Ιδιαίτερα αυστηρές υπήρξαν 
οι Βρυξέλλες και απέναντι στον Αλεξά-
ντερ Λουκασένκο, τον…αιώνιο πρόεδρο 
της Λευκορωσίας, που κυβερνά για σχε-
δόν τρεις δεκαετίες. Ήδη, χωρίς ακόμη 
να έχει τελειώσει η ένταση στην περιοχή, 
εκατοντάδες μετανάστες, κυρίως από το 
Ιράκ, επιστρέφουν στην πατρίδα τους, 
αντιλαμβανόμενοι ότι τα όσα τους εί-
χαν υποσχεθεί ή έντεχνα διαδώσει ήταν 
ψεύδη. 

Ωστόσο, τα γεγονότα της Λευκορω-
σίας μας δίνουν το δικαίωμα να κάνου-
με και κάποιες διαπιστώσεις, σχετικά 
με την στάση της Πολωνίας, αλλά και 
άλλων κρατών της ανατολικής και κε-
ντρικής Ευρώπης που ανήκουν στην 
ΕΕ. Τα προηγούμενα χρόνια, όταν η 

Ελλάδα σήκωνε το βασικό βάρος των 
μεταναστευτικών ροών, πολλές από αυ-
τές οι χώρες έδειχναν ελάχιστη διακοι-
νοτική αλληλεγγύη. Συμπεριφέρονταν 
με γνώμονα το αποκλειστικά δικό τους 
συμφέρον, μη αποδεχόμενες να συν-
δράμουν στο ελάχιστο στον επιμερισμό 
του προβλήματος. Έχω μάλιστα προ-
σωπική εμπειρία καθώς, ως πρόεδρος 
της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοί-
κησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης 
της Βουλής είχα αναλάβει πρωτοβουλία. 
επισκέψεων στα κοινοβούλια των χω-
ρών του λεγόμενου Visegrad -Πολωνία, 
Τσεχία, Ουγγαρία, Σλοβακία. Στόχος μας 
ήταν οι επαφές με τις αντίστοιχες επιτρο-
πές και με προέδρους Κοινοβουλίων, 
προκειμένου να επιχειρηματολογήσουμε 
υπέρ της ανάγκης κάποιας κατανομής 
των προσφύγων που βρίσκονται στην 
Ελλάδα. Στις συναντήσεις που πραγμα-
τοποιήθηκαν πριν ενσκήψει η πανδη-
μία αντιμετωπίσαμε άρνηση, ακόμη και 
για την μετεγκατάσταση ασυνόδευτων 
ανηλίκων. Επρόκειτο για αναμφίβολη 
απογοήτευση, καθώς κατ’ αυτόν τον τρό-
πο ακυρωνόταν στην πράξη ο βασικός 
πυλώνας λειτουργίας της ΕΕ, η κοινοτική 
αλληλεγγύη.

Βεβαίως, τα γεγονότα του Έβρου και 
η αποφασιστικότητα με την οποία αντι-
μετώπισαν την «εισβολή» η κυβέρνηση, 
οι ένοπλες δυνάμεις και οι συνοριοφύ-
λακες, αλλά και η σχεδόν ομόφωνη στοί-
χιση των Ελλήνων με τη στάση αυτή, 
έδειξαν στην Ευρώπη και σε όλο τον 
κόσμο ότι τα σύνορά μας είναι και ευρω-
παϊκά σύνορα. Και πράγματι υπήρξε βο-
ήθεια ουσιαστική από διάφορες χώρες 
της ΕΕ και από την FRONTEX. Αλλά δεν 
μείναμε εκεί, καθώς έκτοτε και το τείχος 
του Έβρου ενισχύθηκε και επεκτάθηκε 
-χωρίς, ωστόσο, ευρωπαϊκούς πόρους 
(!)- αλλά και τα θαλάσσια σύνορά μας 
φυλάσσονται διαρκώς και αποτελεσμα-
τικά -διαψεύδοντας έναν πρώην πρωθυ-
πουργό που πίστευε ότι η θάλασσα δεν 
έχει σύνορα. 

Ας ελπίσουμε, πάντως, τα όσα συνέ-
βησαν στα σύνορα της Πολωνίας και η 
αλληλεγγύη που έλαβε η χώρα αυτή σε 
μια πολύ κρίσιμη στιγμή της, όταν μάλι-
στα είχε αρχίσει να γίνεται λόγος ακόμη 
και για POLEXIT -λόγω των αποκλίσε-
ων της Βαρσοβίας από τις ευρωπαϊ-
κές αρχές στα θέματα δικαιοσύνης- να 
ευαισθητοποιήσουν περισσότερο τόσο 
την ίδια, όσο και όσες άλλες χώρες υ-
ποβίβαζαν την κοινοτική αλληλεγγύη. Το 
αν συμβεί ή όχι μένει να φανεί στο τελικό 
κείμενο του νέου Συμφώνου για τη Με-
τανάστευση και το Άσυλο.

*Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος είναι 
πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής 
Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης 
και Δικαιοσύνης της Βουλής, βουλευ-
τής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας.
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Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον 

διαγράφεται δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

ΑκαδημίαΑΕΚΒέροιας.
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

ΚατικαριδηςΜάριος6973054709
ΓκουργκουταςΘεοφάνης6973667697

Τα αποτελέσματα 
των αγώνων των 
τμημάτων υποδο-

μών του ΝΠΣ  ΒΕΡΟΙΑ, 
έχουν ως εξής:

Κ19:Συνεχίζειτηνπροετοιμασίας
τηςηομάδατηςΒέροιαςU19ενόψη
τωναγωνιστικών της υποχρεώσεων
σταπλαίσια του επαναληπτικού α-
γώνα τουκυπέλουΕΠΣΗμαθίαςμε
τηνομάδατουΑστέραΤριποτάμου.

Υπενθυμίζεται ότι το τελικόσκορ
τουπρώτου ήταν 1-1 και ο κανονι-
σμός του εκτός έδρας τέρματος δεν
ισχύει και σεπερίπτωσησυνολικού
ισόπαλου αποτελέσματος, ακολου-
θείημίωρηπαράτασηκαιδιαδικασία
των πέναλτι για την ανάδειξη του
νικητή.

ΣΑΒΒΑΤΟ4ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝΚ

15ΕΠΣΜακεδονίας
(ΕιδικήΚατηγορία)

Δεν διεξάχθηκε ο αγώνας της
Βέροιας με τηνΑθλητικήΑκαδημία
Γιαννιτσών λόγω μη τήρησης του
απαραίτητου υγειονομικούΠΡΩΤΑ-
ΘΛΗΜΑοκόλλου από την ακαδημία
Γιαννιτσών

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝΚ
12ΕΠΣΜακεδονίας

Την νίκη γνώρισε με σκορ 7-1
και στην τρίτη της αναμέτρησηστο
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑαθλήματος υποδο-
μών Κ12 της ΕΠΣΜακεδονίας το
αντίστοιχο τμήμα της ομάδας της
Βέροιας επί του αντίστοιχου τμήμα-
τοςτουΑγροτικούΑστέραΘεσ/νικης
Η αναμέτρησηςπραγματοποιήθηκε
στογήπεδοτωνεγκαταστάσεωντης
ακαδημίαςΟΜ.ΛΕΟΝΤΕΣ.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣΟΜΑΔΩΝ
ΓιατηνομάδατιςΒέροιαςσυμμε-

τείχαν οι:Δελαντώνης,Ευθυμιάδης,

Ιντος, Ιωσιφίδης,Καραγκιζόπουλος,
Κουτσίδης, Βασιλειάδης,Τσιλώνης,
Συμεωνίδης, Κατσαβός, Ιωαννίδης,
Διακόπουλος,Νικολαίδης,Τσαχουρι-
δης,Καντιμοίρης.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝ
Κ16ΕΠΣΗμαθίας
ΝΠΣΒΕΡΟΙΑΚ16

Νίκη για την ομάδα τηςΒέροιας
εκτόςέδραςστηκατηγορίαςΚ16του
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑαθλήματος υποδο-
μών τηςΕΠΣΗμαθίας επι τηςαντί-
στοιχης ομάδας τηςΑΕΚΚαμποχω-
ρίου με σκορ 0-7. Η αναμέτρησης
πραγματοποιήθηκεστο γήπεδο των
Καμποχωρίου

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣΟΜΑΔΩΝ
ΝΠΣΒΕΡΟΙΑΚ16(2008):Διαμα-

ντόπουλος, Βασιλείου, Χοχλιούρος,
Μουρατίδης, Θυμιόπουλος,Λοτζι-
ανιώτης, Φωτόπουλος, Κεχαγιάς,
Κονσουλάκης,Αχλιώπας,Καραγιάν-
νης

ΑΕΚ ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ: Νταρα-
κας,Ράπτης,Κουρπαγιαννιδης,Ρου-
μαγλου, Πρυτακης, Σπαθοπουλος,
Κουλουροπουλος,Κορπετης,Κεφα-
λιανος,Μιχαηλίδης,Τσαχογλου.

Διαιτητήςτουαγώναοκ.Μπεκας.

ΝΠΣΒΕΡΟΙΑΚ12–Κ10–
Κ8-Κ6

ΤοΣάββατο4Δεκεμβρίουτατμή-
ματαμαςφιλοξενήθηκανστογήπεδο
τουΝησιου από τηνΑκαδημίαπο-
δοσφαίρου τουΑστέραΑλεξάνδρει-
ας και ηΔιοίκηση  των τμημάτων
υποδομώνΝΠΣΒέροια ευχαριστεί
θερμά την ακαδημία τουΑστέραΑ-
λεξάνδρειαςγιατηνάριστηφιλοξενία
πουπροσέφερεστις αποστολές της
ομάδαςμας και υπόσχεται νααντα-
ποδώσει τη φιλοξενία στις εγκατα-
στάσειςτηςακαδημίαςμας.

Κυριακή5Δεκεμβρίου
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝ

Κ16ΕΠΣΜακεδονίας(4οςΌμιλος)
Με ένα (επιεικώςστον χαρακτη-

ρισμό) αμφιλεγόμενο πέναλτι που
καταλόγισε ο διαιτητής της αναμέ-
τρησηςστο55’καιεκτέλεσεεύστοχα
η ομάδα τουΚαμπανιακουη ομάδα
της Βέροιας ηττήθηκε με σκορ 2-1
εκτός έδρας. Πολλά τα παράπονα
τωνανθρώπων της ομάδας τηςΒέ-
ροιαςγιατηνσυνεχιζόμενηδιαιτησία
για δεύτερη αγωνιστική από τον κ.
Εξαδάκτηλου ΙωάννηΗαναμέτρηση
πραγματοποιήθηκεστο γήπεδο του

αθλητικούκέντρουΧαλάστρας

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣΟΜΑΔΩΝ
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ Κ16: Μπόσινας,

Καφτιράνης (Βασιλακάκης ),Ανα-
στασόπουλος,Νικόπουλος,Δούκας,
Κετόγλου,Αδαμίδης, Καρύδας (Χα-
τζηπάντος ), Σαββίδης (Τσιούχας),
Τούφας,Φραντση(Μούκας),

ΚΑΜΠΑΝΙΑΚΟΣ:Δήμου Σ, Πα-
παδόπουλος,Κουκουρδής, Σκουλα-
ριώτης,Τζιαντόπουλος,Μυγδαλιάς,
Αναστασόπουλος, Σπανίδης,Βύζας,
Κοιμτζής,ΔήμουΦ,

ΣΚΟΡΕΡ:Τογκολτηςομάδαςτης
ΒέροιαςέβαλεοΤούφας.

Διαιτητής τουαγώναοκ.Εξαδά-
κτηλοςΙωάννης.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΥΠΟΔΟΜΩΝ
Κ14ΕΠΣΗμαθίας

Ευρεία νίκη πήρε η ομάδα της
Βέροιας για την 6η αγωνιστή του
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑαθλήματος τηςΕΠΣ
Ημαθίας στην κατηγορία Κ14 επι-
κρατώνταςμεσκορ8-2επιτουαντί-
στοιχου τμήματος τουΜακροχωρίου
Η αναμέτρησηςπραγματοποιήθηκε
στογήπεδοτηςΚουλούρας.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣΟΜΑΔΩΝ
ΝΠΣΒΕΡΟΙΑΚ14:
Σαλπατζίδης,Ντέλλας,Λαμπρια-

νιδης, Κατσαβός,Μουρατίδης,Θυ-
μιόπουλος,Κεχαγιάς,Λουτζιανιώτης,
Κονσουλάκης,Αχλιώπας , Καρατά-
σος,Επίσηςσυμμετείχαν οιΝτοκάϊ,
Κουκουτέγος,ΚαρασαρίδηςΘ,Παυ-
λόπουλος,Αναστου,Κουπίδης,Τσα-
ουρίδης.

ΕΝΩΣΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥΠΑΥΛΟΥ
(ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ): Καγκελίδης, Τσιά-
μπας,Βογιατζόγλου,Δεμισκής,Θεο-
χαρόπουλος,Τσικανόπουλος,Καρα-
ταράκης,Χαλκιάς,Μαδένης,Σπανός,
Καλαμαράς

Διαιτητής του αγώνα ο κ. Πιπε-
ρίδης.

Τααποτελέσματατωναγώνωντωντμημάτων
υποδομώντουΝΠΣΒΕΡΟΙΑ

ΚύπελλοΕΠΣΗμαθίας
Πρόκριση για Αστέρα 

Τριποτάμου 5-0
τον ΝΠΣ Βέροια

και Μακροχώρι 2-0 
τον Κοπανό

Δύο επαναληπτικοί αγώνες τηςπροημιτελικήςφά-
σης τουΚυπέλλου τηςΕΠΣΗμαθίας διεξήχθησαν την
Τετάρτη (8/12),με τονΑστέραΤριποτάμου και τοΜα-
κροχώρι να κερδίζουν την πρόκριση, κερδίζοντας το
ΝΠΣ Βέροια (5-0) και τον Κοπανό (2-0) αντίστοιχα.
ΉδηπροκρίθηκεκαιηΝίκηΑγκαθιάςκαιαναμένεταιο
αγώναςΑγ.Μαρίνας -Μ.ΑλέξανδρουΤρικάλων για να
συμπληρωθείη4άδα.

Αναλυτικάόλατααποτελέσματα:
Τετάρτη8Δεκεμβρίου2021
ΑΣΤΕΡΑΣΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ-ΝΠΣΒΕΡΟΙΑ5-0
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ-ΓΑΣΚΟΠΑΝΟΣ2-0

Τετάρτη1Δεκεμβρίου2021
ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ-ΦΑΣΝΑΟΥΣΑ3-1
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ-Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ(α-

ναβλήθηκε)
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Στην Αθήνα με 
την Δάφνη Δαφ-
νίου αγωνίζεται 

το Σάββατο η ομάδα 
μπάσκετ του Φίλιπ-
που Βέροιας με στόχο 
την νίκη μετά και την 
μέτρια πορεία της Αθη-
ναικής ομάδας στο 
φετινό πρωτάθλημα.

Αναλυτικά
Οι διαιτητές και οι κομισάριοι

της10ηςαγωνιστικήςτηςΑ2Αν-
δρών,είναι:

Σάββατο11Δεκεμβρίου
Ελευθερούπολης17.00Ελευ-

θερούπολη-Κόροιβος Πουρσα-
νίδηςΚ.-Γερακίνης-Ξέρας (Στου-
πίδης)

Αλ. Δημόγλου 17.00 Καβά-
λα-ΑμύνταςΛουλουδιάδης-Καρα-
κώστας-Δολγύρας (Δροσόπου-
λος)

Ναυπλίου17.00ΟίαξΝαυπλί-

ου-Αγρίνιο Αναστόπουλος-Νά-
στος-Ρίζος(Ελένης)

Στρέφη17.00Τρίτων-Πανερυ-
θραϊκόςΘεοδωρόπουλος-Ασλα-
νίδης-Τεφτίκης(Ντίνος)

Αγ.Θωμά17.00Μαρούσι-Πα-

γκράτι Τσαχάκης-Σπυρόπου-
λος-Φασόλης(Κουλούρης)

Χρ.Αγγουράκης17.00Δάφνη
Δ.-Φίλιππος Βέρ.Λιότσιος-Τσα-
καλογιάννης-Κανελλόπουλος (Δι-
μπινούδης)

Κυριακή12Δεκεμβρίου
Μεσολογγίου 15.00Χαρ.Τρι-

κούπης-ΚαρδίτσαΚαλδίρης-Κων-
σταντινόπουλος-Μηλαπίδης (Πα-
τσαντζόπουλος)

Διαιτητές – Κομισάριοι Α2 Ανδρών (11-12/12),
10η αγωνιστική) Δάφνη Δαφνίου - Φίλιππος

ΣτοΠανευρωπαϊκό
ΠρωτάθλημαΑνωμάλου
ΔρόμουηΙωαννίδουΕλένη

τουΟΚΑΒικέλας

Ολοκληρώθηκε το  ‘’κάμπ’’ προετοιμασίας 
της Εθνικής Ομάδας Ανώμαλου Δρόμου 
στην Καλαμπάκα των Τρικάλων.Στο ‘’κάμπ’’ 

που οργανώθηκε από τον ΣΕΓΑΣ, οι αθλητές μας 
γυμνάστηκαν στις εγκαταστάσεις του προπονητικού 
κέντρου της Πηγής Τρικάλων για δέκα ημέρες με 
την επίβλεψη των προπονητών τους και την καθο-
δήγηση του υπεύθυνου συντονιστή των μεγάλων 
αποστάσεων κ. Δημήτρη Θεοδωρίδη.

ΣτηνΕθνικήΟμάδασυμμετέχεικαιηβεροιώτισσαδρομέαςΙΩΑΝ-
ΝΙΔΟΥΕΛΕΝΗτουΟΚΑΒΙΚΕΛΑΒΕΡΟΙΑΣ.Οιαγώνεςθαπραγμα-
τοποιηθούντηνΚυριακήτοπρωίστις12-12-2021στοΔουβλίνοτης
Ιρλανδίας,καιηΕλένηθααγωνιστείστα4000μ.νεανίδων.

Ευχόμαστε στην αθλήτρια μας αλλά και σε όλη την ομάδα καλή
επιτυχία.

Τοπρόγραμμακαιοιμεταδόσειςτης7ης
αγωνιστικήςκαιτελευταίαςαγωνιστικήςστον
Α΄γύροστοπρωτάθλημαVolleyLeagueαν-
δρών2021-22:

7ηαγωνιστική(11/12/2021)
Παρασκευή10Δεκεμβρίου2021
Κροίσος Πέρσης, Νέα Σμύρνη, 19:15

(ΕΡΤ-3):Α.Ο.Ν.Σ.Μίλων-Ο.Φ.Η.

Σάββατο11Δεκεμβρίου2021
Δ.Βικέλας, Ερμούπολη, 19:30 (Live

Streaming):Α.Ο.Φοίνικας ΣύρουΟΝΕΧ -
Α.Ο.Π.Κηφισιάς

Κυριακή12Δεκεμβρίου2021
PAOK Sports Arena, 19:00 (Live

Streaming):Π.Α.Ο.Κ. -Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέ-
ροιας

Δευτέρα13Δεκεμβρίου2021
ΜελίναΜερκούρηΡέντη 19:15 (ΕΡΤ-3):

ΟλυμπιακόςΣ.Φ.Π.-ΠαναθηναϊκόςΑ.Ο.

Volley League 2021-22
ToπρόγραμμακαιτηT.V.της7ηςαγωνιστικής

ΠΑΟΚ-Φίλιππος

Απο την ΕΠΟ/ΚΕΔ  
ανακοινώθηκαν 
οι διαιτητές της 

8ης αγωνιστικής  για 
την Γ’ Εθνική στον 2ο 
όμιλο.

Τον αγώνα τηςΑΕΠΚοζάνης
με τονΜ.ΑλέξανδροΤρικάλων
θα διευθύνει ο κ. Παραδεισό-
πουλος από τον σύνδεσμο της
Πιερίας με βοηθούς τον κ.Μαυ-
ρογιώργη και την κ. Φωτιάδου
(Πιερίας)

Σταάλλαπαιχνίδια
ΚτηνοτροφικόςΑστέρας-Θύ-

ελλα Σαρακηνών διαιτητής ο κ.
Τσιγκαρίνας (Φθιώτιδος) βοηθοί

οικ.κΔούμτσηςκαιΠάνου(Φλώ-
ρινας)

ΑΣ Γιαννιτσά-ΑΕΛευκίμμης
διαιτητής ο κ.Μαυρίδης (Ημαθί-
ας) βοηθοί οι κ.κ Χριστοδούλου
καιΜπέκας(Ημαθίας)

ΗρακλήςΑμπελοκήπων - Ε-
δεσσαικός  διαιτητής ο κ.Ασβε-
στόπουλος (Κιλκίς) βοηθοί οι κ.κ
ΖιγκερίδηςκαιΜαυρίδης(Κιλκίς)

ΟΦΑγ.Ματθαίου -Μακεδο-
νικός  διαιτητήςο κ.Νέος (Ηπεί-
ρου)βοηθοίοικ.κΓκέληςκαιΠά-
νου(Ηπείρου)

ΠοσειδώναςΜηχανιώνας-ΦΣ
Κοζάνης διαιτητής ο κ.Δημητρι-
άδης (Χαλκιδικής ) βοηθοί οι κ.κ
Γούτας και Κώστογλου (Χαλκι-
δικής)

Γ’ Εθνική
ΑΕΠΚοζάνης-Μ.ΑλέξανδροςΤρικάλων
διαιτητήςΠαραδεισόπουλος(Πιερίας)



ΓράφειοΝίκοςΤσιαμούρας

OρειβασίαστοβουνότωνΤιτά-
νων…….!

Στην  ανατολική πλευρά του
θεσσαλικού κάμπου απαλά και
καλλίγραμμα  υψώνεται  ο κωνι-
κός  ορεινός  όγκος του Κίσσα-
βουήτηςΌσσας.

Έναβουνό εκπληκτικό,παρα-
δεισένιο, που μοιάζει να συγκε-
ντρώνει όλη την εύνοια της φύ-
σης.

Έφυγαν πρωινό Κυριακής
στις7κάτωαπόένασκοτεινόου-
ρανό.

Βρίσκονται στο δρόμο για Α-
λεξάνδρεια,συνεχίζουνγιαΚυψέ-
λη–Αιγίνιο-Μεθώνη-Μακρύγι-
αλος  -  Κατερίνη.Πλούσια βλά-
στησητουςυποδέχεται,φθάσανε
σταΤέμπη.Τόποςστολισμένοςμε
δένδρα αειθαλή, δάση και νερά
δροσιστικά.ΟΠηνειός φιλοξενεί
παραποτάμιο δάσοςμε  υδρόβια
ζωήκαιπολλάπουλιά.Σκέφτομαι
πόσεςομορφιές μας χαρίζει ακό-
μηαυτόςοπολύπαθοςπλανήτης
.

Τοόνομα τουπροέρχεταιαπό
τονΠηνειό, το γιο τουΩκεανού
και τηςΤηθύος.Κάθε8χρόνια  -
στηναρχαιότητα- απόεδώξεκι-
νούσανοι ιερέςπομπέςγιατους
Δελφούς.

Μπροστά τους  στον απέρα-
ντοκάμποαπλώνεταινωχελικάη
Λάρισα.ΚτίσθηκεαπότονΛάρισο
γιοτουΠελασγού.Βρίσκονταιστο
νομόΛάρισας,κατοικείταιαπότην
Παλαιολιθική εποχή, στις όχθες
τουΠηνειούεντοπίστηκανδείγμα-
ταζωήςπουχρονολογούνταιαπό
100–70χιλιάδεςχρόνιαπ.Χ.

ΆφησανπίσωτουςτονΠηνειό
να κυλά τα ήρεμα και κρύα νερά

τουπρος τα βάθη της κοιλάδας,
ανηφορίζουντοφιδωτόδρόμο.

ΗΛάρισα ήταν πρωτεύουσα
τηςΠελασγιώτιδας, μιας από τις
τέσσεριςΘεσσαλικές τετραρχίες.
Τον 6οπ. Χ. και 5ο  π. Χ. αιώ-
ναγνώρισεμεγάληακμή. Πολλά
χρόνιαέζησεεδώοΙπποκράτης
(460-370π.Χ.).

Ο χριστιανισμός διαδόθηκε α-
πό τον 1ο μ.Χ. αιώνα.ΟιΟθω-
μανοί ήρθαν το 1392-93 με τον
σουλτάνοΒαγιαζήτ, οριστικά την
κατέλαβε οΜουράτ  Β΄ το 1423
μ.Χ.ΟνομάσθηκεΓενίΣεχίρ(νέα
πόλη-Νεάπολη).

 ΗΘεσσαλία προσαρτήθηκε
στονέοανεξάρτητοελληνικόκρά-
τος το 1881.Έζησε την μεγάλη
αγροτική εξέγερση το 1910 και
δοκιμάστηκε ιδιαίτεραστη γερμα-
νικήκατοχή.

Μακριά από τααστικά κέντρα
καιτουςσυγκοινωνιακούςάξονες,
σεπανοραμική θέση καισε υψό-
μετρο450μ.βρίσκεταιηιστορική
κοινότηταΑμπελακίων.

Έγιναν παγκοσμίως γνωστά
γιατην ίδρυσητο1778τουπρώ-
τουσυνεταιρισμού,μετηνονομα-
σία ΄΄Κοινή Συντροφία και αδελ-
φότης τωνΑμπελακίων ΄΄πουεί-
χεωςαντικείμενοτηνπαραγωγή,
επεξεργασία, βαφή και εμπορία,
κόκκινωννημάτων.

Στα αριστερά τους ξεπροβάλ-
λειοορεινόςόγκοςτουΚίσσαβου.

Η πλευρά αυτή του βουνού
κατάφυτηαπόκαστανιές ,κουμα-
ριές,δρυς ,οξιές,πεύκακαι έλα-
τα. Γάργαρες πηγές με άφθονο
κρύο νερό τρέχουν ασταμάτητα
εδώ και χιλιάδες χρόνια, λούζο-
ντας και ξεδιψώντας, όχι μόνο
Θεούς,Νύμφες καιΔρυάδες αλ-
λά και υλοτόμους, κυνηγούς και

ορειβάτες.
Ευαγγελισμός- Ελάτεια- Συ-

κούριο-Σπηλιά.
Στην μυθολογία , το βουνόα-

ναφέρεται όταν οΩτος και ο Ε-
φιάλτης δυο φοβεροί γίγαντες (
Τιτάνες ) καιπαιδιά τουΑλωέως,
θέλοντας να διεκδικήσουν την ε-
ξουσία από τονΔία, έβαλαν το
ΠήλιοπάνωστονΚίσσαβο,ώστε
να φτάσουν τονΌλυμπο και να
τον κατακτήσουν. Στην αρχαιότη-
τα το κατοικούσαν οιΜαγνήτες.
Με τοβουνόσυνδέεται η λατρεία
τηςθεάςΔήμητρας,οΑσκληπιός,
ο Ηρακλής, οΦιλοκτήτης, οΜ.
Αλέξανδροςκαιπολλοίάλλοι.Χα-
ρακτηρισμένοως΄΄ΑισθητικόΔά-
σος τηςΌσσας΄΄, προστατεύεται
απότοπανευρωπαϊκόΔίκτυοΦύ-
ση2000 ( Natura 2000 ). Στους
πρόποδες τουΚίσαβου μέσασε
ελαιώνες καιπολύπράσινο τους
υποδέχεται το Συκούριο, οφείλει
το όνομα της στην αρχαίαπόλη
της Πελασγιώτιδας Συκύριο και
στονμυθικόβασιλιάΣύκυρο.Ανε-
βαίνουν τιςστροφές τουδρόμου,
οι πλαγιές φιλοξενούν γραφικά
χωριά με δασωμένες  χαράδρες
και ρέματα.  Η συντροφιά τους
σήμερα αποτελείται από 8 ορει-
βάτες.

Εκείψηλάφάνηκανταπρώτα
σπίτια του χωριού Σπηλιά ( 850
μ. υψόμετρο). Εντοπίσθηκαν ε-
δώμυκηναϊκοί τάφοι και στη θέ-
ση΄΄δοκάκι΄΄υπάρχεισπήλαιομε
σταλακτίκτες. Η άγονη και βρα-
χώδης βορειοδυτικήπλευρά του
βουνούξεκινάαπότοχωριό.

Toμυαλό τους είναι γεμάτοα-
πόμιαπαράξενη γαλήνη, καθώς
βλέπουννααπλώνεται μπροστά
τους  ο ορεινός όγκος  του  Κί-
σαβου. Χωρίζεται από τονΚάτω
Όλυμπο με την κοιλάδα τωνΤε-
μπών και έχει βόρεια τονΠηνειό
και στα ανατολικά το αιγαίο πέ-
λαγος.

Κατάφυτος από δάση οξιάς,
καστανιάς, κουμαριάς, βελανι-
διάς,ελάτης.Χαμηλότερακέδροι,
κρανιές, φλαμουριές, και  πολλά
ποώδη φυτά,  όπως ρίγανη και
θυμάρι.

Οδοιπορούν  από το χωριό
Σπηλιά για την κορυφή από τις
νότιεςπλευρές.

Λίγο έξωαπό το χωριό ο λα-
σπερόςαγροτικόςδρόμοςπουο-
δηγείσταμαντριάπουείναιάδεια
από αιγοπρόβατα  τους αφήνει
μια βαριάμυρωδιά σταρουθού-

νια,ημυρωδιάτωνζωντανών.
Πεζοπορούν  τώρα  μέσαστο

υγρόπρωινό,ανεβαίνονταςψηλό-
τεραμέσααπό κακοτράχαλαμο-
νοπάτιαραχούλεςκαιλαγκάδια.

Υπάρχουν  πλήθος από χα-
ράδρεςτιςοποίεςδιαρρέουνχεί-
μαρροι και ρυάκια. Η πιο εντυ-
πωσιακή  είναι η χαράδρα της
Καλυψώς ( από τηνπλευρά του
αιγαίουπελάγους),μαγεύειμετον
συνδυασμό καταρρακτών και λι-
μνών.

Η δυτικήπλευρά γυμνή.Η α-
νατολική,ηβόρειακαιη νότιασε
αποζημιώνουν, αριές, κουτσου-
πιές,κουμαριές,ρείκια,οξιές,έλα-
τα,καστανιές.

Χωρίζεται σε δυο μέρη από
μια κοιλάδα, στα βόρεια από το
΄΄μεγάλοφαράγγι΄΄και στανότια
απότο΄΄μεγάλορέμα΄΄.

Εκτεταμένα βοσκοτόπια με
άγριες και καλλιεργημένους ε-
λαιώνες. Στις κατάφυτεςπλαγιές
μπεκάτσες, τρυγόνια, φάσες και
πολλάαρπακτικά.

Σεμικρούςπληθυσμούςζουν
αγριογούρουνα, ζαρκάδια, λαγοί,
αλεπούδες,λίγκεςκαιλύκοι.

Ηβάση τουβουνούαποτελεί-
ται από κρυσταλλικάπετρώματα,
πουσκεπάζονταιαπόάλλαστρώ-
ματαεκρηξιγενώνπετρωμάτων.

Την  ηρεμία και την ησυχία
τουβουνούέρχεταιναδιαταράξει
δροσερό αεράκι που ανεβαίνο-
ντας ψηλότερα γίνεταιψυχρότε-
ρο. Συνεχίζουν την ανοδική πο-
ρεία ήπιας μορφής, τώραπλέον
οδοιπορούν σεπανέμορφο  δά-
σος με  έλατα, τους οδηγούν τα
κίτρινασημάδιαΑνεβαίνονταςψη-
λότερααφήνουν τοπυκνόδάσος
καιπεζοπορούνσε γυμνό τοπίο,
συναντούν ταπρώταχιόνια.Ανά-
βασηκαιπάλιανάβαση.Toβουνό
το διασχίζει το εθνικό μονοπάτι
Ο2,απόεδώσυνεχίζειγιατοΠή-
λιο.Βρίσκονται λίγοπριν την κο-
ρυφήκαιηανάβασηκαλάκρατεί,
απτόητοισυνεχίζουν.

Μετά απόμια ανάβασηαρκε-
τήςδυσκολίαςφθάσανεστηνκο-
ρυφή,χιονισμένηπανέμορφη.

Τους υποδέχεται το εκκλησάκι
τουΠροφήτηΗλίακαιη ελληνική
σημαίαπουκυματίζειπερήφανα.

Στα βόρεια βρίσκεται η δεύτε-
ρη κορυφή τουΚίσσαβου,΄΄Πλά-
κα΄΄μευψόμετρο1820μέτρα.

Αγναντεύουντηνχιονισμένηα-
νατολικήπλευράτουΟλύμπουκαι
κάτωτηνθάλασσα.ΠροςΝότοτο

Μαυροβούνι και τοΠήλιο, δυτικά
ηθεσσαλικήπεδιάδακαιταΆγρα-
φα,στοβάθοςκαιπροςανατολάς
τοΑιγαίοπέλαγοςμεταπόδιατης
Χαλκιδικήςαπέναντι.

ΑπότηνμεριάτουΑιγαίουλευ-
κάκαιπυκνάσύννεφακαλύπτουν
τογαλάζιοτηςθάλασσας.

Έναςπαγωμένος αέρας τους
σπρώχνει απαλά από την κορυ-
φήοκαιρόςφαίνεται νααγριεύει,
φοράνε γάντια και σκούφους, η
υγρασία και το κρύοστο κατακό-
ρυφο.

Κάτω χαμηλά το καταφύγιο
κτισμένο στη θέση Κάναλος (
1604μ.).

Κτισμένομεπέτρεςναυφαίνει
το όνειρο ενάντιαστο κρύο,  στη
χιονοθύελλα,στη νύχτα,στησυ-
ντροφιάενάντιαστημοναξιά.

Άρχισενακτίζεται το1938και
σε ένα χρόνο τελειώνει, με υλικά
που μεταφέρονται με μουλάρια
απότοΣυκούριοκαιτοΦθινόπω-
ρο του1939 γίνονται τα εγκαίνια.
ΣτονΒ΄παγκόσμιοπόλεμο εγκα-
ταλείπεται και λεηλατείται, ακόμη
καιτησκεπήξηλώνουν.

Το 1980- 1982 εκσυγχρονίζε-
ταικαι το1998μετοπρόγραμμα
LEADERIIαποπερατώνεται.

Τοκαταφύγιοείναιτομέροςε-
κείνοστοοποίοκαταφεύγεικανείς
για να γλυτώσει από τη θύελλα,
την καταιγίδα, τη βροχή, είναι το
καταφύγιο με όλη την έννοια του
όρου.

Ορειβατούν  σε γυμνό τοπίο
χαμηλή βλάστηση έρημη και μό-
νη.Μέσασε ομίχληηκατάβαση
δύσκολη, τώρα πεζοπορούν σε
μικρόλιβαδάκι.

Μετάαπόμιαεπίπονηκαιδύ-
σκοληκατάβασηπλησιάζουνστο
χωριό.

Ταπρώτα σπίτια του χωριού
ταείδανμεανακούφιση.

Επιστροφήαπόάλληδιαδρο-
μή Καρίτσα- Στόμιο-Ομόλιο.Ά-
γριο,ήπιο,μουσικό,πυκνόδάσος
απόοξιές τουςυποδέχεται,μόνοι
αυτοίκαιηαπόλυτηησυχία,ανά-
σεςκαθαρούαέρα.

Ηοξιάαναπτύσσεταιστιςορει-
νέςπεριοχές (ψυχρότερες και υ-
γρότερες)σευψόμετρο700-1800
μέτρων. Φυλλοβόλο δένδρο 30
–35μέτραμεευθύκορμόκαικλα-
διά στρεφόμεναπρος τα επάνω.
Συγκρατεί την ηλιακή ακτινοβο-
λία, μετατρέπει το διοξείδιο του
άνθρακασεοξυγόνο,μειώνει την
ένταση του ανέμου και τους θο-

ρύβους, αυξάνει τις βροχές. Το
δάσος ταυτίζεται με την ίδια την
ζωή και την ιστορία  του ανθρώ-
πουπάνωστηγη.Αφήσανεπίσω
τους  την ονειρική  καταπράσι-
νη και οργιώδη βλάστηση αυτής
τηςπλευράς του βουνού με την
μελωδία κάποιωνπουλιώνσυνε-
χίζουν,πλησιάζουνστη θάλασσα
και στο χωριό Στόμιο στο δήμο
Ευρυμένων.Από τηνΚαρίτσα το
μπαλκόνι τουΑιγαίου θαυμάζουν
τιςδαντελωτέςακρογιαλιέςτοφά-
ρο σήμα κατατεθέν του Στομίου,
τις ιαματικέςπηγές του κόκκινου
νερού(πηγήτωναθανάτωνστην
αρχαιότητα) και το καταπράσινο
δέλτατουΠηνειού

.Βυζαντινάγεφύριακαιμνημεία
χαμένα στο χρόνο, ιστορικά φα-
ράγγια, αρχαιολογικά μονοπάτια
καιτοπράσινοτουΚίσαβου,που
σμίγειμετογαλάζιοτουΑιγαίου.

ΣτοΟμόλιο (τηνπόλη τηςαρ-
χαίας Ομόλης γνώρισε μεγάλη
ακμή τον 4ο  π.Χ. αιώνα)  στην
πλατεία του χωριού δίπλα  στο
προαύλιοτηςεκκλησίαςτουΑγί-
ουΑθανασίουυπάρχειηπροτομή
τουμεγάλουαγωνιστή τουαγρο-
τικού κινήματοςΜαρίνουΑντύπα
(1872-1907).

Γεννημένος στο ορεινό χωριό
Φεριντινάτα  τηςΚεφαλονιάς, ή-
τανομεγαλύτεροςγιοςτουΣπύ-
ρου Αντύπα και της Αγγελίνας
ΚλαδάαπότοΑργοστόλι.

Σπούδασε νομικά στηΑθήνα,
πολέμησε το1896ως εθελοντής
στο πλευρό του αγωνιζόμενου
κρητικού λαού ενάντια στους
Τούρκους κατακτητές, όπου και
τραυματίστηκε.Υποψήφιος βου-
λευτής το 1906στηνΚεφαλονιά.
Μετάτηναποτυχίατουναεκλεγεί
βουλευτήςγιαμερικούςμόνοψή-
φους(τονπολέμησελυσσαλέατο
ντόπιοκατεστημένο).

Έρχεται στον ΠυργωτόΘεσ-
σαλίας. .Όλη τη δραστηριότητα
και τη φλόγα του την αφιερώνει
στο ξύπνημα των κολίγων της
Θεσσαλίας. Επιστάτης στα κτή-
ματα του θείου του Σκιαδαρέση
στονΠυργετόΘεσσαλίαςπροπα-
γανδίζει τις ιδέεςτουστοντυραν-
νισμένο κόσμο της γης και βάζει
μπουρλότοσεόλητηΘεσσαλία.

Υπέρμαχος των λαϊκών ελευ-
θεριών και των φυσικών δικαι-
ωμάτων του ανθρώπου, κυρίως
τωνανθρώπωντουμόχθου.

Ασχολήθηκε με τα δικαιώμα-
τα των αγροτώνπου ζούσαν σε
άθλιες συνθήκες  στην ύπαιθρο,
πρότεινε να μην εργάζονται την
Κυριακή, αλλά  ναπηγαίνουν τα
παιδιά στο σχολείο, τους δίδαξε
ανθρώπιναδικαιώματα.

Οι αγρότες τον λάτρευαν οι
τσιφλικάδες άρχισαν να ανησυ-
χούν. Έπεσε θύμα δολοφονίας
στονΠυργετόστις8προς9Μαρ-
τίουτου1907.

Τα τελευταία του λόγια ήταν
΄΄Ισότης,Αδελφότης,Ελευθερία΄΄

…Όταν δολοφονήθηκε ήταν
μόλις 35 χρόνων,πρόλαβεόμως
νασπείρεισταχωράφιατηςΘεσ-
σαλίαςτοσπόροτηςΕλευθερίας.

Ήταν ο προπομπός της εξέ-
γερσης τωναγροτών τηςΘεσσα-
λίας3χρόνιααργότεραστοΚιλε-
λέρστις3Μαρτίου1910.

Παίρνουν τονδρόμο τουγυρι-
σμού, αποχαιρετάνε τον Κίσαβο
που τους χάρισε τόσες στιγμές
ανεπανάληπτηςομορφιάς.

Υ.Γ.Συγχαρητήριασεόλους.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από06-12-2021 

μέχρι 12-12-2021 

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Πέμπτη 9-12-2021

13:30-17:30ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

2623310-24123

2 1 : 0 0 - 0 8 : 0 0

ΘΩΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 82

23310-67530

Φαρμακεία

Με τους Ορειβάτες Βέροιας στον Κίσσαβο
στην κορυφή Προφήτης Ηλίας
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Τρόφιμα για ευάλωτες 
οικογένειες συγκεντρώνει 

η φιλόπτωχος Βέροιας
 Τρόφιμα μα -

κράς  δ ιάρκε ιας , 
όπως όσπρια, ζυ-
μαρικά, λάδι, ζάχα-
ρη, γάλα, ξεκίνησε 
να συγκεντρώνει η 
Φιλόπτωχος Αδελ-
φότης Κυριών Βέ-
ροιας, προκειμένου 
να ετοιμάσει, όπως 
κάθε χρόνο,  τα 130  
δέματα για τους ω-
φελούμενους του 
σωματείου. Γι’ αυτό 
παρακαλούνται οι 
συμπολίτες μας, να συνδράμουν σε αυτή την προσπάθεια, με τις προσφορές 
τους, που μπορούν να φέρνουν στα γραφεία μας, Κωτουνίου 10Α , καθημερινά, 
εκτός Κυριακής, από τις  8.00΄- 12.00΄ π.μ. Τηλ: 2331064731

Όσοι αδυνατούν να βοηθήσουν με τρόφιμα, μπορούν να μας ενισχύσουν με 
ένα χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

Ευχαριστήριο του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»

To ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
ευχαριστεί θερμά την κ. Ιωάννα Μαστοροτάσιου για την προ-
σφορά ειδών παιδικής υπόδησης, προς κάλυψη των καθημερι-
νών αναγκών των παιδιών ωφελούμενης μητέρας του Ξενώνα 
Βραχείας Διαμονής της δομής μας.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά απέναντι στον «Έρασμο» 
αποτελεί σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα άτομα ή ομάδες 
που συνδράμουμε, αποδίδοντας άμεσα οφέλη και καρπούς 

στον καθημερινό αγώνα μας για
την προάσπιση των κοινωνικών τους δικαιωμάτων σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής!
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακε-

δονίας (2014 -2020).
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρω-

παϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
Με τιμή για το ΔΣ

Η Πρόεδρος
Γεωργία Φωστηροπούλου

Εσπερίδα από την Εύξεινο Λέσχη 
Ποντίων Νάουσας και την  

Εθνική Βιβλιοθήκη 
Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης»

Από την Αργυρούπολη στη Νάουσα: 
Φροντιστήριο και Βιβλιοθήκη

H Εύξεινος Λέσχη Ποντί-
ων Νάουσας - Εθνική Βιβλι-
οθήκη Αργυρουπόλεως «Ο 
Κυριακίδης», διοργανώνει ε-
σπερίδα με θέμα: «Από την 
Αργυρούπολη στη Νάουσα: 
Φροντιστήριο και Βιβλιοθή-
κη», την Τετάρτη 15 Δεκεμ-
βρίου 2021 και ώρα 7:30 
μ.μ. μέσω Zoom (μέσω του 
συνδέσμου: bit.ly/argiroupoli-
naousa, Meeting ID: 833 
3997 0327) και Facebook 
live (μέσω της σελίδας: www.
facebook.com/elpnaousas). 

Εισηγητές θα είναι ο Yusuf 
Burak Dolu, Αρχιτέκτονας, ο 
Νίκος Κουτσογιάννης, Διεθνο-
λόγος και ο Στάθης Ταξίδης, 
Αρχισυντάκτης Ποντιακής 
Εστίας, ενώ θα συντονίζει ο 
Δρ. Θεοδόσης Κυριακίδης, Ε-
πιστημονικός συνεργάτης της 
Έδρας Ποντιακών Σπουδών 
ΑΠΘ. 

Η εκδήλωση πραγματο-
ποιείται με τη συμμετοχή της 
Περιφερειακής Ενότητας Η-
μαθίας και την αρωγή του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8047Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟ-
ΞΙΑΣ ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την 
δικηγόρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τρα-
πεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 
86, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδω-
σα στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα 
Τερζητανου, για λογαριασμό του Παρασκευόπουλου Ομή-
ρου του Δαμιανού, πρώην κάτοικο Ασβεστοχωρίου, επί 
της οδού Κουντουριώτη 13, και ήδη αγνώστου διαμονής, 
ακριβές αντίγραφο της από 03.11.2021 Αγωγής της πρώτης 
απευθυνόμενη ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Βέροιας (Τακτική Διαδικασία) που με αυτή ζητάει αυτά που 
αναφέρονται στο περιεχόμενο της και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει 
δεκτή η παρούσα αγωγή 2. Να υποχρεωθεί ο εναγόμενος, για 
τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας, να 
μας καταβάλει: το ποσό των Ευρώ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ 
ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΛΕΠΤΩΝ 
(37.222,44€). 3.Να κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προ-
σωρινά εκτελεστή. 4.Να καταδικασθεί ο εναγόμενος στη δικα-
στική μας δαπάνη και στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγό-
ρου μας. Στο παραπάνω πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: 
α) η με αριθμό Κατάθεσης Δικογράφου 215/ΤΜ/2021, β) η από 
17/11/2021 Ημερομηνία Κατάθεσης του Δικογράφου σύμφωνα 
με την οποία υπενθυμίζεται ότι η τελική ημερομηνία κατάθεσης 
προτάσεων και αποδεικτικών μέσων είναι η 28/3/2022. Επι-
σημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις. Σε περίπτωση αργίας 
ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα. , και γ) παραγγελία για επίδοση για να λάβει 
γνώση για κάθε νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8050Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγό-
ρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής ε-
ταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 86, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα στην κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερζητανου, 
για λογαριασμό του Κωνσταντίνου Χαρατσίδη του Σωκρά-
τη, πρώην κάτοικο Θεσσαλονίκης επί της οδού Αδ. Κοραή 
4, και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 
05.11.2021 Αγωγής της πρώτης απευθυνόμενη ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδικασία) 
που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται στο περιεχόμενο 
της και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή 2. 
Να υποχρεωθεί ο εναγόμενος, για τους λόγους που αναφέρο-
νται στο ιστορικό της παρούσας, να μας καταβάλει: το ποσό 
των Ευρώ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΠΤΑΚΟΣΙΩΝ ΔΕΚΑ 
ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΩΝ (35.714,22€). 3.Να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 
4.Να καταδικασθεί ο εναγόμενος στη δικαστική μας δαπάνη και 
στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο παραπάνω 
πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό Κατάθεσης 
Δικογράφου 221/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Ημερομηνία 
Κατάθεσης του Δικογράφου σύμφωνα με την οποία υπενθυμί-
ζεται ότι η τελική ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων και απο-
δεικτικών μέσων είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι εκπρό-
θεσμες προτάσεις. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, 
η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα., και 
γ) παραγγελία για επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε νόμιμη 
συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8051Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγό-
ρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής ε-
ταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 86, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα στην κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερζητανου, 
για λογαριασμό του Σάκη Κωνσταντίνου του Βύρωνα, 
πρώην κάτοικο Πλατύ Ημαθίας και πρώην κάτοικο Ιωνίας 
Διαβατών Θεσσαλονίκης, και ήδη αγνώστου διαμονής, 
ακριβές αντίγραφο της από 03.11.2021 Αγωγής της πρώτης 
απευθυνόμενη ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Βέροιας (Τακτική Διαδικασία) που με αυτή ζητάει αυτά που 
αναφέρονται στο περιεχόμενο της και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει 
δεκτή η παρούσα αγωγή 2. Να υποχρεωθεί ο εναγόμενος, για 
τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας, να 
μας καταβάλει: το ποσό των Ευρώ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ 
ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΩΝ (36.600,19€). 3.Να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 
4.Να καταδικασθεί ο εναγόμενος στη δικαστική μας δαπάνη και 
στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο παραπάνω 
πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό Κατάθεσης 
Δικογράφου 220/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Ημερομηνία 
Κατάθεσης του Δικογράφου σύμφωνα με την οποία υπενθυμί-
ζεται ότι η τελική ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων και απο-
δεικτικών μέσων είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι εκπρό-
θεσμες προτάσεις. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, 
η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, και γ) 
παραγγελία για επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε νόμιμη 
συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8052Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγό-
ρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής ε-
ταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 86, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα στην κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερζητανου, 
για λογαριασμό της Παπαδοπούλου Μαρίας του Γιούρι, 
πρώην κάτοικο Νάουσας περιοχή Περισσορίου, με ΑΦΜ 
108646306, και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο 
της από 03.11.2021 Αγωγής της πρώτης απευθυνόμενη ενώπι-
ον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδικα-
σία) που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται στο περιεχόμε-
νο της και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή 2. 
Να υποχρεωθεί η εναγόμενη για τους λόγους που αναφέρονται 
στο ιστορικό της παρούσας, να μας καταβάλει: το ποσό των 
Ευρώ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΠΤΑΚΟΣΙΩΝ ΣΑΡΑΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΩΝ (38.745,41€). 3.Να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 
4.Να καταδικασθεί η εναγόμενη στη δικαστική μας δαπάνη και 
στην αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο παραπάνω 
πιστό αντίγραφο περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό Κατάθεσης 
Δικογράφου 219/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Ημερομηνία Κα-
τάθεσης του Δικογράφου σύμφωνα με την οποία υπενθυμίζεται 
ότι η τελική ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων και αποδεικτικών 
μέσων είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προ-
τάσεις. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία 
παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. , και γ) παραγγελία 
για επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8048Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟΞΙΑΣ 
ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την δικηγό-
ρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής ε-
ταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 86, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα στην κ. 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερζητανου, 
για λογαριασμό του ΚΡΟΜΛΙΔΗ ΜΕΡΑΠ του Ιωάννη, πρώ-
ην κάτοικο Βέροιας, επί της οδού Πλάτωνος 12, και ήδη 
αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 02.11.2021 
Αγωγής της πρώτης απευθυνόμενη ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδικασία) που με αυτή 
ζητάει αυτά που αναφέρονται στο περιεχόμενο της και συγκε-
κριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή 2. Να υποχρεωθεί 
ο εναγόμενος, για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό 
της παρούσας, να μας καταβάλει: το ποσό των Ευρώ ΤΡΙΑΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΩΝ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΚΑΙ 
ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΩΝ (35.964,49€). 3.Να κηρυχθεί η α-
πόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 4.Να καταδικα-
σθεί ο εναγόμενος στη δικαστική μας δαπάνη και στην αμοιβή 
του πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο παραπάνω πιστό αντί-
γραφο περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό Κατάθεσης Δικογρά-
φου 216/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Ημερομηνία Κατάθε-
σης του Δικογράφου σύμφωνα με την οποία υπενθυμίζεται ότι 
η τελική ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων και αποδεικτικών 
μέσων είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προ-
τάσεις. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία 
παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. , και γ) παραγγελία 
για επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 8049Γ/03-12-2021 έκθεση επίδοσης της 

Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας ΕΥΔΟ-
ΞΙΑΣ ΝΙΚ. ΑΓΓΑΛΑ, μετά από έγγραφη παραγγελία από την 
δικηγόρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης τρα-
πεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου, αρ. 
86, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, (ΑΦΜ:094014201) επέδωσα 
στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, κ.Λευκοθέα Τερ-
ζητανου, για λογαριασμό της Ελισάβετ Χαρατσίδου του 
Χαράλαμπου, πρώην κάτοικο Λευκαδίων Ανθεμίων Ημαθί-
ας, και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 
05.11.2021 Αγωγής της πρώτης απευθυνόμενη ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδικασία) 
που με αυτή ζητάει αυτά που αναφέρονται στο περιεχόμενο της 
και συγκεκριμένα: 1. Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή 2. Να 
υποχρεωθεί η εναγόμενη για τους λόγους που αναφέρονται στο 
ιστορικό της παρούσας, να μας καταβάλει: το ποσό των Ευρώ 
ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΩΝ ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗ-
ΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΩΝ (27.410,77€). 3.Να κηρυχθεί η απόφαση 
που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή. 4.Να καταδικασθεί η 
εναγόμενη στη δικαστική μας δαπάνη και στην αμοιβή του 
πληρεξουσίου δικηγόρου μας. Στο παραπάνω πιστό αντίγραφο 
περιέχονται επίσης: α) η με αριθμό Κατάθεσης Δικογράφου 
223/ΤΜ/2021, β) η από 17/11/2021 Ημερομηνία Κατάθεσης του 
Δικογράφου σύμφωνα με την οποία υπενθυμίζεται ότι η τελική 
ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων και αποδεικτικών μέσων 
είναι η 28/3/2022. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις. 
Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου, η προθεσμία παρα-
τείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. , και γ) παραγγελία για 
επίδοση για να λάβει γνώση για κάθε νόμιμη συνέπεια.

ΝΑΟΥΣΑ 08/12/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΙΚ.ΑΓΓΑΛΑ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ι σό -

γ ε ι ο  δ ι α μ έ ρ ι σ μ α
κοντά στον Αγ.  Α-
ν τών ι ο ,  μ ε  θ έση
πάρκ ιγκ ,  77  τ .μ . ,
δ ιαμπερές ,  κεντρ,
θέρμανση,  22.000
ε υ ρώ ,  ε υ κ α ι ρ ί α .
Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 110 τ.μ., Στα-

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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δίου,2οςόροφος,ασαν-
σέρ.Τηλ.:6976535124.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διόροφο

δ ιαμέρ ισμα ,  1ος  κα ι
2ος όροφος με εσωτε-
ρικη σκάλα, 170 τ.μ.,

40τ.μ.βεράντες,περι-
οχή παλαιού Νοσοκο-
μείου, διαμπερές, θέα,
ντουλάπες εντοιχισμέ-

νες. Τιμή διαπραγμα-
τ εύσ ιμη .  Τηλ . :  6973

227521.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/1/2022.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά ,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12870ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεται Δια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας95τ.μ.στον1ο
όροφο,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,ανεξάρ-
τητηκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995,οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματα
αλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ανελκυστήρα,μια
ντουλάπαεντοιχιζόμενη,αυτόνομηθέρμανση
πετρελαίουμεωρομετρητές,εξαιρετικήδιαρ-
ρύθμιση,χωρίςσκάλεςστηνείσοδο,μετέντες,
σεμοναδικήτοποθεσία,ζητούμενομηνιαίομί-
σθωμα330€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα,
είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαόμορ-
φηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαιμε
κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεθωρακισμένηπόρτα, ενοίκιομόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-

αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.
,μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2
σαλόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλά
καιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπότην
είσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο , τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:105942ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιγρα-

φείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.,1οςόροφος
υπερυψωμένος,σεσημείομεγάληςεμπορι-
κότηταςκαιπροβολής,ενιαίοςχώρος,μεWC,
σεπολύκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουμε
κλιματιστικόinverter,ηλιόλουστοιχώροι,σετιμή
προσφοράςμόνο:200€,διατίθεταικαιπλήρως
επιπλωμένοόπωςτιςφωτογραφίεςστα250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλο
γιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο
140€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.24368ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο

κατάστημα72τ.μ.,μεπατάρι20τ.μ.περ.α-
νακαινισμένοόλοεκβάθρων,σευπεράριστη

κατάσταση,καινούργιααλουμινίουκουφώμα-
τακαιμερολάασφαλείαςμετηλεχειριστήριο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ενοίκιο350€.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επί της
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι , σεεξαιρετικά
καλήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας
,ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό ,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24448 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι-
σόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας78
τ.μ.ΔιαθέτειμεγάληπολύβιτρίνακαιWC.Tο
μίσθωματουείναιπολύπροσιτόμόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24669-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταανακαινισμένοΚατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας97τ.μ. ισόγειολίγουπε-
ρυψωμένοαπότοέδαφος.Αποτελείταιαπό2
ΧώρουςκαιέναWCμεγάλο.Τιμή:350€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,
σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκο-
μπλέ,μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μα-
ζίμεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο36.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔι-
αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας113τ.μ.μικτά
και90τ.μ.καθαράστον2οόροφο.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτιαμεγάλα,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο.Είναικατασκευασμένοτο1995,έχει
καινούργιακουφώματααλουμινίουμεδιπλά
τζάμιακαιανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,α-
ποθήκημέσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο:56.000€
τελική.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

!!!πωλείταιμεγάλο ισόγειοοροφοδιαμέρισμα
135τ.μ.,καθαρόμεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,διαθέτει3υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κουζίνα
,αποθήκηκαιδύομπάνια,είναιοιχώροιτου
ηλιόλουστοι ,χρήζεισυνολικήςανακαίνισης .
Διαθέτειατομικήθέρμανσημεσόμπα,έχεισω-
ληνώσειςκαλοριφέρκαιμπορείναγίνειατομική
μονάδαμεπετρέλαιο,σετιμήμοναδικήςπρο-
σφοράςμόνο48.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:105242ΠΑΤΡΙΔΑ,ΠωλείταιΜονο-

κατοικία170τ.μ.σεοικόπεδο6,000τ.μ.,ηοποία
επεκτείνεταισεδύοεπίπεδα,στοΙσόγειουπάρ-
χεισαλόνι,κουζίνα,2υ/δκαιέναμπάνιο,στον
1οόροφουπάρχεισαλόνι,2υ/δκαιέναμπάνιο
μεγάλο,βρίσκεταισεγαλήνιοπεριβάλλον,για
κάποιονπουεπιθυμείπραγματικήησυχία,χρή-
ζειμερικήςανακαίνισης,μεπολύμεγάληαυλή,
σετιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο:95.000€.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο110.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116ΣΤΟΠΑΝΟΡΑΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
πωλείταιπολυτελέστατημονοκατοικίαηοποία
εκτείνεταισε4επίπεδα,συνολικά407τ.μ.στε-
γασμένοςχώροςσεοικόπεδο350τ.μ.μεέτος
κατασκευήςτο2000τ.μ., διαθέτειουσιαστικά
δύοδιαμερίσματα,σεειδυλλιακότοπίοκαιμε
θέαόλοντονκάμποκαιτηνπόλητηςΒέροιας,

τιμή470.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειοκαι15
τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρομε
WC,σεκαλήκατάσταση,προσόψεως,κατάλλη-
λογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμήπροσφοράς
47.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116929-ΕπίτηςκεντρικήςΠΩΛΕΙΤΑΙ
συνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισόγειοκατάστημα
τοοποίοαποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Διπλάτζάμια.σετιμή
προσφοράς:30.000€. Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264ΚΟΝΤΑΣΤΗΝΕΦΟΡΙΑ,πω-
λείταιμεγάληςπροβολής ισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα
,μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεση
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ:12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο
Κυδωνοχώριαγροτεμάχιοπολύκαλόδίπλαστο
κανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800τ.μ.
στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13295-ΞηρολίβαδοΠΩΛΕΙΤΑΙπολύ

πολύσπάνιοοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
237τ.μ.καισεμοναδικόσημείοτουχωριού.
Τιμήμόνο18.000€.

Κωδ.12951ΑΚΡΟΠΟΛΗ,μεανατολικό
προσανατολισμόοικόπεδοκαιμεθέατονκά-
μποτηςΒέροιας ,εντόςσχεδίουπόλεωςμε
Σ.Δ.0,8μεγέθους400τ.μ.,πωλείταιστηντιμή
των38.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
πάνωστονκεντρικόδρόμο,πωλείταιένασπά-
νιοωραιότατοοικόπεδογωνιακό617τ.μ.,κα-
ταπληκτικόαπόκάθεάποψη ,εντόςσχεδίου
πόλεωςμεσ/δ0,8καιτιμήστα20.000€μόνο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.12952ΑΚΡΟΠΟΛΗ,σεμοναδικόση-
μείοκαιμεθέατονκάμποτηςΒέροιαςπωλείται
οικόπεδο1.090τ.μ.,μεΣ.Δ.0,8,τιμή90.000€.
Μπορείναπουληθείκαιτομισό.

Κωδ13147ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,στοκάτωμέρος
τουπροςτηΒέροιαπωλείταιέναοικόπεδο1600
τ.μ.,εξαιρετικό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο2οαπό
τηνάσφαλτο,κατάλληλογιαανέγερσηπολυτε-
λούςβίλας,τιμή21.000€.

Κωδ.13010ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙπωλείταιοικόπε-
δοστηνείσοδοτουχωριούαπότηνπλευράτης
Βέροιαςμε1965τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο25.000€.

Κωδ.13377ΦΥΤΕΙΑ,Οικόπεδο3.000τ.μ.,
εντόςζώνης,μεεκπληκτικήθέαστονκάμπο,
αξίζεινατοδεικανείς,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστέςφυσιολάτρες,σετιμήπροσφοράς,
μόνο35.000€.

Κωδ.13637ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Πωλείταιμεγά-
λοοικόπεδο3.007τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
εντόςζώνης,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο,ΚέντροΑποκα-
τάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνο
στηθέσηΚαβάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλα
πάνωστοδρόμογιατηΡάχη12.000τ.μ.αμ-
φιθεατρικόμεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίας
καιορατότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγια
οικόπεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάπο-
ψη,αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυ-
τή,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνο
σεσοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ENOIKIAZETAI
Παστέρ8,διαμέρισμαρετιρέ,1ΔΧΛΚπλήρως

επιπλωμένο (δωμάτιο κομπλέ, κουζίνα με ηλε-
κτρικό κουζινάκι,ψυγείο) με κεντρικήθέρμανση
και κλιματιστικό, θερμοηχομόνωση, κουφώματα
μεδιπλόυαλοπίνακα(από01/12/2021).Πληρο-
φορίεςστοτηλ.2331024939,6973015833(από
8π.μ.–13.00μ.μ.και15μ.μ.–20.00μ.μ.).

ΥπάλληλοςΓραφείου-Αποθήκης
ΑπαραίτηταΠροσόντα:
-Καλήγνώσηαγγλικής
-ΚαλήγνώσηOffice(word,excel,outlook)
Καθήκοντα:
-Επικοινωνίαμεπελάτες/προμηθευτές
-Διαχείρισηαποθήκης
Ταστοιχείαεπικοινωνίαςμαςγιατηναποστολήτωνβιο-

γραφικώνEmail:monte@montenoulikas.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΕΩΠΟΝΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΓΕΩΠΟΝΟΙ

(ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)
για το ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ωςυπεύθυνοιτωνγραμμώνπαραγωγήςνωπώνπροϊόντων
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣΤΡΟΦΙΜΩΝστηνΑλεξάνδρειαΗμαθίας

γιαμόνιμηαλλάκαιΕΠΟΧΙΚΗΕΡΓΑΣΙΑ(5μηνών).
Επιθυμητάπροσόντα: Εμπειρία σε ελέγχους (παραλαβή)

γεωργικώνπροϊόντων,γραμμώνδιαλογήςκαθώςκαισεπαρα-
γωγήβιομηχανίαςτροφίμων,

ικανότητεςδιοίκησηςεργατικούπροσωπικού,ηλικίαέως45ετών.
ΓνώσηΗ/Υ&γνώσηΑγγλικήςγλώσσαςθαεκτιμηθούν.
Βιογραφικάμέχρι15.01.2022
Fax:2333027806
E-mail:info@almifoods.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέρ ισμα

2ου ορόφου, χωρίς ασανέρ,

2ΔΣΚΑ.Θ.Κόπλαμ,σεάριστη

κατάσταση,περιοχήΚυριώτισ-

σας 38.000 ευρώ.Τηλ.: 6945

122583Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 8

στρέμματαπάνωστηνάσφαλ-

το στοΔιαβατό με ροδάκινα

παραγωγής 20.000 ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικόΜεσιτι-

κόγραφείοστηΒέροια.Πληρ.

τηλ.:2331063283,ώρες08.00

-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα,Μιλτιάδου 20,

πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα,

βαμμένο.Τιμή ενοικίου50 ευ-

ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται

γκαρσονιέρα, 1ος όροφος,σε

πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZONTAI Γραφεία

61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-

σμένα στο κέντρο της πόλε-

ως, και ολόκληρος όροφος

240 τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή

6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35, χώρος 90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C.,γιαεπαγγελματικήχρήση

ήγιαδιαμέρισμα,3οςόρ.Τηλ.:

6932471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή

για λογιστικό γραφείοστηΒέ-

ροια.Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για

εργασία σε βιοτεχνία σαλο-

νιών.Πληρ.τηλ.:6942465214

κοςΚώστας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για βα-

14 ΠΕΜΠΤΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ80τ.μ2ΔΣ-ΚΑ/Cμεκοπλαμ,πορταασφ.77000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦΜΕ
ΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ74+3τ.μαποθ2Δ-Σ-ΚΙσογειο+θεσηαυτ.+
αυλη21000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση,Α.Θ.
66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ
40000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ2ος-4οςκαινουρια113κ114τ.μημιτελη75000-
90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.
ΚΕΝΤΡΟΕπιπλωμενοστουντιο7οςοροφοςμονωμενο150€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα

μεαδεια15000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ22000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.122000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο10στρσεασφαλτομεκτισματα
σοβαρεςπροτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ600€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΗεταιρείαΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ επιθυμεί ναπροσλάβει
άμεσα2Ηλεκτρολόγουςκαι1Ηλεκτρονικόγια το τμήμα
συντήρησηςτηςπαραγωγής.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με εμπει-
ρία για τοΛογιστήριο από την
ΕταιρίαΑΓΡΟΤΥΠ.Θαπροτι-
μηθούνοι έχοντες γνώσηαπό
βιβλία Γ΄ κατηγορίας.Τηλέφω-
νο επικοινωνιας ΑΓΡΟΤΥΠ:
23310-61132. Για κλείσιμο ρα-
ντεβούπροκειμένου ναπραγ-
ματοποιηθείσυνέντευξηκαιαποστολήβιογραφικώνστοe-mail
τηςεταιρίαςαπαραίτητη:info@agrotyp.gr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.



ριά εργασία σε σπίτι να βο-

ηθάει ΑμΕΑ.  Τηλ.: 6986

413837.

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςλογι-

στηρίου.Αποστολήβιογραφι-

κώνστοe-mail: regivanelle@

gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός

για τη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρες για πλη-

ροφορίες:6.00π.μ.-9.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Μηχανικός

αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτωναπο επιχείρηση

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. 2)Οδηγός ταξί για

πλήρη απασχόληση.Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινω-

νίας::9:30με18:30.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα ηλικιωμένων  για

όλο το 24ωρο. Τηλ.: 6993

678697.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα46τ.μ.,επίτηςοδούΕλ.Βενιζέ-
λου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια. 1ος όροφος, οικο-
δομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,προσόψεως,
χωρίςασανσέρ.Ξεχωριστοίχώροιγια:κουζίνα,έναυπνο-
δωμάτιο,σαλόνι,χωλ,μπάνιο.ΗπρόσοψηεπίτηςΒενιζέ-
λουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουνέναπαράθυρο
καιμίαμπαλκονόπορτα.35.000ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.
Τηλέφωναεπικοινωνίας:6974191579,6973015833.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών, συντα-
ξιούος,κοινωνική,αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφοέως68 ετώνγια
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.



 Μέχρι αύριο Παρασκευή, 10 Δεκεμβρίου, ανοίγει η εφαρμογή για τις 
ηλεκτρονικές γονικές παροχές και δωρεές ακινήτων, οι οποίες πλέον θα 
ολοκληρώνονται στα γραφεία των συμβολαιογράφων και θα αποφεύ-
γουν τον συνωστισμό στις εφορίες οι ενδιαφερόμενοι.

Αύριο Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου αναμένεται να ξεκινήσει η εφαρ-
μογή της ηλεκτρονικής πλατφόρμας MyProperty και στις δηλώσεις γο-
νικών παροχών και δωρεών και μάλιστα θα είναι υποχρεωτική η χρήση 
της για τις εν λόγω μεταβιβάσεις.

Υπενθυμίζεται πως από τον περασμένο Ιούνιο ισχύει η υποχρε-
ωτική ηλεκτρονική μεταβίβαση των ακινήτων αιτία ανταλλάγματος 
δηλαδή αγορές και πωλήσεις και τώρα επεκτείνεται και στις γονικές 
παροχές και στις δωρεές.

Στο εξής, οι φορολογούμενοι 
που πρόκειται να μεταβιβάσουν με 
γονική παροχή ή με δωρεά κάποιο 
ακίνητό τους, δεν θα χρειαστεί να 
πηγαίνουν στην εφορία, αλλά 
μόνο στον συμβολαιογράφο, όπου 
και θα ολοκληρώνεται η διαδικα-
σία.

Με την ηλεκτρονική υποβολή 
της δήλωσης θα γίνεται έλεγχος 
και θα εκδίδεται αυτόματα η ταυτό-
τητα οφειλής με το ποσό του φό-
ρου γονικής παροχής ή δωρεάς, 
που θα πρέπει να πληρώσουν οι 
φορολογούμενοι στην περίπτωση 
μεταβίβασης περιουσίας η αξία 
της οποίας υπερβαίνει τα ισχύοντα 
αφορολόγητα όρια.

Η διαδικασία θα διεκπεραιώ-
νεται όπως και στις μεταβιβάσεις 
ακινήτων αιτία ανταλλάγματος. Συ-
γκεκριμένα:

1. Ο συμβολαιογράφος συ-
ντάσσει τη δήλωση για λογαριασμό δωρητή 
και του λήπτη ή γονέα και τέκνου

2. Η δήλωση αποστέλλεται στη θυρίδα τους 
στο myTaxisnet

3. Οι συμβαλλόμενοι δηλώνουν ότι αποδέ-
χονται τη δήλωση

4. Η δήλωση υποβάλλεται αυτόματα και 
βεβαιώνεται ο φόρος

5. Ο συμβολαιογράφος ενημερώνεται αυ-
τόματα από το taxisnet για την υποβολή της 
δήλωσης

6. Ο αγοραστής πληρώνει τον φόρο ηλε-
κτρονικά (με κάρτα ή web banking)

7. Το Taxis ενημερώνεται για την πληρωμή 
του φόρου 

8. Το αποδεικτικό καταβολής αναρτάται στο 
myProperty για συμβολαιογράφο και αγορα-
στή

9. Ο συμβολαιογράφος αναρτά το συμβόλαιο στo myProperty
Σε ότι αφορά στα δικαιολογητικά των μεταβιβάσεων, αυτά θα προ-

σκομίζονται κατά αρχήν στον συμβολαιογράφο ή θα τα αναζητεί ο ίδιος 
για όσα υπάρχει η δυνατότητα ηλεκτρονικής χορήγησης και θα βε-
βαιώνει τη γνησιότητά τους.

Στο πλαίσιο των δειγματοληπτικών ελέγχων, η οικεία Εφορία, εντός 
60 ημερών μπορεί να ζητήσει την προσκόμιση των δικαιολογητι-

κών ή κάποιων πρόσθετων τα οποία οι συναλλασσό-
μενοι υποχρεούνται να τα προσκομίσουν εντός πέντε 
ημερών, ώστε να ολοκληρωθεί η συναλλαγή.

(πηγή: sofokleousin.gr)

Δ. Τζίμας: «Θετικό βήμα παρά 
τις τεχνικές δυσλειτουργίες»

Σε επικοινωνία του «ΛΑΟΥ» με τον βεροιώτη συμ-
βολαιογράφο και πρόεδρο του Συμβολαιογραφικού 
Συλλόγου Εφετείου Θεσσαλονίκης Δημήτρη Τζίμα, μας 
ανέφερε ότι η μέχρι τώρα εμπειρία από την χρήση 
της πλατφόρμας για τις αγοραπωλησίες έδειξε ότι τα 
πράγματα κύλησαν ομαλά για τις απλές περιπτώσεις, 
με κάποιες τεχνικές δυσλειτουργίες της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας και εκτιμά ότι για τις γονικές παροχές και 
δωρεές η κατάσταση θα λειτουργήσει ακόμη καλύτερα. 
Ωστόσο μετέφερε την επιφύλαξη των συναδέλφων του 

για τον ορθό υπολογισμό των αξιών και την πιθανότητα λαθών, κάτι 
που με το παλιό σύστημα διασφαλιζόταν, αφού γινόταν άμεσα έλεγχος 
στην Δ.Ο.Υ. Εν κατακλείδι όμως ο κ. Τζίμας θεωρεί ότι πρόκειται για ένα 
θετικό βήμα, αφού διευκολύνεται η διαδικασία, αποσυμφορεί τις Εφορί-
ες από στοίβες φακέλων και επιταχύνεται η διεκπεραίωση των γονικών 
παροχών που έχουν αυξηθεί την τελευταία περίοδο. 

P Από την ίδια ονοματολογική 
αφετηρία αρχίζουν την Κυριακή οι δύο 
μονομάχοι στο ΚΙΝΑΛ. Ο ένας είναι 
Ανδρέας*, ο άλλος Παπανδρέου…

P * Δια της πλαγίας.

P Την Κυριακή ψηφίζεις για αρ-
χηγό του ΚινΑλ και εκλέγεις τον νέο 
πρόεδρο του ΠαΣοΚ. Το λες και ταχυ-
δακτυλουργία.

P Κανονικά ο Μπαμπινιώτης 
πρέπει να βγάλει και ένα λεξικό συ-
νωνύμων για τα κόμματα.

 P Ο Γιώργος έκανε τον κύκλο 
του, τώρα θέλει να τον τετραγωνίσει.

 
P Την ίδια ώρα που ο Ανδρουλάκης έγινε μετρ στο να μην 

φτιάχνει γωνίες στον λόγο του.

P Μπορεί ο γκαντέμης να είναι ο Μητσοτάκης, αλλά με τον Ανδρου-
λάκη παίζεις 10 ευρώ στο στοίχημα και πιθανόν να κερδίσεις λιγότερα.

P Ο Γιώργος δεν χάνει τίποτα αν ηττηθεί την Κυριακή. Πάλι 
κόμμα θα κάνει τη Δευτέρα.

P Κατά τα λοιπά. Εγώ είμαι με τη μετάλλαξη Δέλτα. Διότι δεν είδα να 
βγάζει τίποτες παγωτά το καλοκαίρι η Όμικρον.

P Το βιάγκρα βοηθά στο Αλτσχάιμερ. Διότι τίποτα χειρότερο 
από το να καταφέρεις να κάνεις τη ‘δουλειά’ και να μην το θυμά-
σαι.

Από ψυχική νόσο πήγε κι ο ναυαγός που πήγαινε με μια γυ-

ναικάρα που ναυάγησε κι αυτή 
κάποτε στο νησί του, αλλά δεν 
είχε σε κανέναν να το πει.

P Με το βιάγκρα δεν σε νοιάζουν οι παρενέργειες, διότι έχεις το μυα-
λό σου στις ενέργειες.

P Τι έμεινε εξάλλου; Δυο εμβόλια, ένα λοκντάουν για ανεμβολί-
αστους, τρεις μεταλλάξεις και φύγαμε για καλοκαίρι.

P Δεν μπορώ να αξιολογήσω όμως ποια είναι πιο θλιβερή νέα πα-
ρουσία στην TV: ο Παναγιώτης Ψωμιάδης ή ο Σταμάτης Γαρδέλης;

 P Το αστείο με τον Ψωμιάδη δεν είναι που μπήκε στη ‘Φάρ-
μα’, αλλά είναι που είχε μπει στη Βουλή.

P Και:

Στις αρχές του 20ου αιώνα, ο Γιώργος διορίστηκε χωροφύλακας σε 
ένα ορεινό χωριό της Θεσσαλίας. Αφού εγκαταστάθηκε και ενημερώθη-
κε για τα καθήκοντά του, ρώτησε τους υπόλοιπους πώς περνάει εκεί ο 
ελεύθερος χρόνος. Του λένε ότι μόνο ένα καφενείο υπάρχει.

«Από γκόμενες πως πάμε;» ρώτησε ο Γιώργος.
«Δράμα η κατάσταση…» του λένε, «γιατί εδώ δεν είναι Αθήνα, που 

έβρισκες ό,τι ήθελες. Εδώ ή παντρεύεσαι ή σε φυτεύουν στο νεκροτα-
φείο! Μπορείς φυσικά να κυνηγάς τα ζωάκια! Προβατίνες, κατσικούλες 
κλπ.»

Δεν περνάνε μερικές μέρες και ο Γιώργος άρχισε να ψάχνει να 
βρει… γκόμενα για να εκτονωθεί. Πετυχαίνει μία προβατίνα πολύ περι-
ποιημένη με κόκκινο φιόγκο και κουδουνάκι. Αρχίζει να την κυνηγάει και 
μόλις πάει να την πιάσει ακούει μία φωνή:

«Επ! Όχι και με την γκόμενα του ενωμοτάρχη»!
K.Π.
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Πιο εύκολες οι γονικές παροχές και δωρεές από αύριο Παρασκευή
Δ. Τζίμας στον ΛΑΟ: «Θετικό βήμα παρά τις τεχνικές δυσλειτουργίες»
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